
на світову демонстрацію проти безробіття!
РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! ДЕМОНСТРУЙТЕ будівництво соціалізму в срср, 

6 БЕРЕЗНЯ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ! НЕ підойма міжнародного
РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ.

"СМЕРТЬ КОРОЛЕВІ!"--ГУКАЄ ЮРБА 
ДЕМОНСТРАНТІВ НА ВУЛИЦЯХ 

ЕСПАНСЬКОЇ СТОЛИЦІ.
го неоріанізонаноіо робітника організуватися 
в боєві генії.

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ!А.
Безробіття t більше нього року, ніж мину-

ПРОМОВА КОМУНІСТИЧНОГО ДЕПУТАТА ТОВАРИША 
/КУРСЬКОГО ПІДЧАС ДЕБАТИ НАД БУДЖЕТОМ 

У ПОЛЬСЬКІМ СОНМІ.

В ЕСПАНІІ ЗАВЕДУТЬ НОВУ ФАШІСТСЬКУ ДИКТАТУРУ 
ДЛЯ РЯТУВАННЯ МОНАРХІЇ ПЕРЕД РЕСПУ

БЛІКАНСЬКИМ РУХОМ.

Допомога, яка нужденна вона-б не ула, 
внендовзі буде скасована. Сотки робітників

.тими роками. Ця понижуюча соціальна коро
ба, що деморалізує робітничу клясу, є невилі- 
чнма так лові о, як капіталістична кляса посідає *же приїздять і ліса до Вінніпеїу. За тиждень 
засоби продукції - фабрики, залізниці, ко- а6° |ка положення буде крнзичне. Босівські 
пальні; гак довго, як її уряд нродовжає нрави- >РЯЛН ,,е аР°блять ніяких старань, щоб спини п, 
ти в інтересах тих, що посідають, в інтересах аРостаю"У ХВИЛИІ безробіття; вони скинуть гя-

і ар на плечі робітників, як завжди. Вони далі 
будуть гнати вас до літа іі fia фарми за невіль- 

’ ничу платині.
Лише організована сила безробітних і пра- 

цніючих робітників може вибороти ваші дома
гання! З метою здійснити не, а також через те, 
що безробіття є загально - світовою недугою, 
Комуністичні Партії усіх країн організують 
<і БЕРЕЗНЯ МІЖНАРОДНІЙ ІІРОТЕСТАШИ-

.1

ВАРШАВА, (і лютого. ВІ це є чинник, що мобілізує ро
со й мі. підчас дебатів про бу бітничу клясу всього світу на 
джет уряду з промовою висту-1 боротьбу проти капіталу та 

пив комуністичний депутат проти готування війни з СРСР, 
тон Жарський. Соціялістичне будівництво в

Промовець зазначив, tub СРСР це підойма міжнарод- 
бі.тьше половини всіх буджст нього революційного руху, ЩО 
них-асигнувань військового мі- підриває основи капіталістки- 
ністсрства та міністерства юсти- ного ладу", 
ції спрямовано на придушення Далі тов. Жарськип комета- 
революційного руху в країні тує, що фашісагській диктатурі 
та готування до війни проти лишається одне иідсилюва- 
СРСР. Далі тив Жарський за- ти терор проти робітничої кля- 
значив, що в містах Польщі на- си та трудового селянства, 
числяють близько пів мільйона “Ми,закликаємо, каже тов. 
безробітних, а на селах до Жарський, пригноблені тру- 
3 мільйонів Це є відбиток лящі маси всіх національностей 
процесу капіталістичної “ста до загальної боротьби пліч-о- 
білізації ", що дедалі більше пліч із робітничою клнсою 
гниє. Єдина країна на світі, і Польщі. Це єдиний шлях по- 
що не знає крізи, це СРСР. j валити фашістську диктатуру 
Ось чому зростає н нависть їм- її запровадити диктатуру иро- 
періялістів проти СРСР.

"Але соціялістичне будівний- лавах лівих та робітничи-селнн- 
каже той. Жарський, 'ськи.х депутатів).

МАДРИД, Гд іьііііи. 1-го б> чи її воєнний є пш,
,.<• ній U столиці І д пани віл , ю буде потрібно для рятуван- 
іЧ.іисн вчора великі рсснублі- ня королівської шкіри і .своєї 
кінські й антимонархістнчні власної Кабінет заявив, що 
демонстрації. Тисячі людей її-1 буде непохитно підтримувати 
бралися на вулицях Мадриде короля Альфонса у всіх йцго 
Л зводили боротьбу і пилг кроках проти республіканців'— 
цією. Яка старалася відібрати Самий І'уер.і заперечив, цю 
від них червоні праіюри й він особисто став ресиублікан- 
иаписи. Н>рб$і демонстранпіг, цем 3 того виходить, що він 
кричала "Геть з королем!" г.і “бореться” дроти короля лише 
“Смерті, королеві!"

Десятьох демонстрантів аре
штовано й о .того чоловіка

якщо щ,о-

приватної власності!.
Робітники не маніть інших засобів прожитку 

тільки продаж своєї робочої сили. Коли їх ро
боча сила не є потрібна, їх кидають на “ласку” 
нелінійних судів і капіталістичних суддів. їх не 
уважають за людські соткоріння, але як "ко
нечне лихо", як "волокніів”, як гіубличний тя
гар. що його треба вислати до ліса й на фарми 
працювати за ганебну платню.

Безробіття буде існувати. Воно є ПОСТІЙ
НЕ. Світові економічні відносини, а особливо 
економічні відносини в Канаді, спричинюють це.

МІІИ ДЕНЬ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ.ч те, що він підтримував де 
PiBejix. В усіх містах в Канаді ні ііротест<Шійні де

монстрації орі авізуються на цей день. У. всіх 
капіталістичних країнах, у Британії, Франції, 

Загальна, снігова кріза тяжко діткнула Канаду; Німеччині, Польщі, Злучених Державах, відбу- 
вона стане ше сильнішою.

)І І.ІОІІ. 1-го березня.
Тяжко поранено в бою з полі Депеша з Лбральтару до 
цією коло театру, де бувший “Дейлі Нюз" ііредсказує сец- 
консернативниіі премієр Хозе заційні події в Еспапії в 
Аптоніо Саимші Wyefw. за ne- настілок (м»я«»чауу« рсслублі- 
к.іиіі порчі бувшого диктатора камської руху Uneiii.i між 
Прімо де Вівери, виголосив що становище коро пі Альфон- 
и ромову проти короля Д.ть- са стає “надзвичайно грудне"

З королівської палати буїї- 
Геиера.і Дамаєо Береш вер днічо повідом іяють, що ко- 

ііовиіі ссЯаиськнй нремієр, опо- роль Альфонс не иідчтштьсн 
містив, що від тепер усі’ ну ■ спокійно, .ме має намір радше
б НІЧНІ ПОЛІТИЧНІ промови IÏV» зве.' ГИ бій. НІЖ .н'.ДИКХТЗ.МВw І ТНИ).дуть .заборонені І он ••■яті. у же. що і .у де а

Він неї .піно поробив к ■ к,і ведена нова дим.пура дв: Реакційні чюрокраги трейд-юнійного руху НИХ.
щоб ря і Хвати пан і кх б,.; • низ хмпархіі під, проно 1,е клопочуть собі, юловн безробітними. Око-j
і,архів, перед погрозами р лом гене|., і:, Марі текса Ані- зязяом Рядових члснів и,ній даги Допомогу в КАПІТАЛІСТА!
нх'блікаїшів. Повни премієг до. буваю,,. ., .................... .. організуванні безробітних. Обовязком кожне-1 ЗА РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИИ УРЯД!

кожної хвилі готовий просило шніх справ >■ кабінеті де Рівери

дуться ні демонстрації; у Радянськім Союзі, де 
Це не є справа самих лізше безробітних. Цей правлять робіїники, маси будуть демонструва- 

фальшивий “поділ" між тими, що маніть роби- ти 3 фабрик на підтримку своїх товаришів у ка
ти, а тими, що їх не мають, є на користь босів піталістичних країнах, 
і їх слуг — урядів. Безробітні постійно загро
жують платні й умовам прані тих робітників, ГНЕЮ! 
що те працюють. Лише обєднання працю
ючих робітників з безробітними дасть змогу СЬКУ ПЛАТНЮ! 
повесги спільну акцію і приведе до обєднаної
відмови працювати за менше, як генійну пла- НИХ БЕЗ КОШТУ ДЛЯ РОБІТНИКІВ!

ОРГАНІЗУЙТЕ ОРГАНІЗАЦІЮ БЕЗРОБІТ-

ДЕМОНСТУПТЕ ЗА ПРАЦЕЮ АБО І1ЛА-

фоззеа.
'ВІДМОВЛЯЙТЕСЯ ПРАЦЮВАТИ ЗА СКЕЬ- лєтаріяту” (бурливі оплески на

ДОМАГАЙТЕСЯ АСЕКУРАШІ БЕЗРОБІТ- тво,

КРОВАВА СЕЛЯНСЬКА ДЕМОНСТРАЦІЯ ПЕРЕД 
ПОЛЬСЬКИМ СОЙМСМ.

ЗА ЄДНІСТЬ УСІХ “робітників проти

На засіданні сой му дня Üo-ro 
січня було поставлено на пер
шому місці порядку дня вне
сення комуністичної посоль
ської фракції і домаганням 
ухвалення недовіри урядові 
Ьартля В дискусії над нею 
справою дійшли до голосу ко
муністичний посол Рожен І ПО
СОЛ Сель-Роб Єдн 
Оба вони в своїх промовах 
присвятили належну х вату кри
вавій події'в Любичі. Соціял- 
фашісти і ПІ 1C та ріжні Ви- 
нзолснігн і Стронніцтва Хлоп-

ске голосували, розуміється, 
з і довірим урядові Бартля 

Рішіочасно комуністична по
сольська фракція і клюб Сель- 
Роб Єдність підготовили на цей 
день наглий внесок із справі 
крона ви і селянської демонстра
ції в Любичі До зголошення 
"наглого" внеску потрібно 45 
посольських ПІДПИСІВ. І ось 
оказалось, що „наглий внесок 
В.дій справі не ми бути поло
шений, бо панове ундівські і 
радикальні посли рішуче від
мовилися дати свої підписи 
під цей внесок.

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! ВІЗЬМІТЬ МАСОВУ УЧАСТЬ У
НЕ БУДЕ НІЯКОГО ОБМЕЖЕННЯ ЗБРОЄНЬ, 

КАЖЕ СЕНАТОР МЕНКЕЛЕР. СВІТОВІЙ ДЕМОНСТРАЦІЇ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ
ШО ВІДБУДЕТЬСЯ

шити свої зброєіінн або затри-і 
Демократичний сенатор \\ек чаш фіьиіпу зверхність над 
Ке.тер зайвий еьої"дні в сена
ті, шо нема ніякої можливих!н 
роззброєння, ІХНТІШСЧЗНМ ібро- J жавЯ |к 
єні., аби навіть о г, ч є ж е н н я

ПЛІШИН ТОН. 28 ЛИПОЮ

В ЧЕТВЕР, 6 БЕРЕЗНЯ, В ГОД, 2 ПОПОЛ., НА ІЇІАРКЕТ СКВЕРнами" ( Гтх ц*шічіі Державами І 
НІ, ПоВІІНІІ сенатор “забув" j 

Злучені :
остн Хам

ВИХОДІТЬ І ДЕМОНСТРУЙТЕ!п.іькіі .є їдати, що
поїть по заді ви-

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ, ДИСПЧКТ ч. 7.числених ІЧИерІЯ.ТІСІИЧШІХ тер- 
ліїроєтіь на імндоіь і.кіїі гензф жав х м іри.кім броєнні, а.іх

вступ, ін-рсм X будові воєнних 
Та піл буржуа цю

реніні.
МскКі х р і шив. ■ И тік і і 

Британія. Японія. Франція н і о тіл нір ьншітніїка ач 
Італія, "замісці. старатінч імен рик.нкт к імпсріилізму, н 
шити .зброєіти, кожна mo.iu.ii,- можна ці о признання спин
но її пильно стирається збі.ть-, ватнея.

у

* ! ВАНДЕРВЕЛЬДЕ ЛИЦЕМІРНО ДОМАГАЄТЬСЯ 
ВИЗНАННЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.У Форт Вил’ям і Порт Артур

В часі обговорювання буджс-І дипльоматичних зносин 
ту міністерства закордонних Накликаючись . на свідчення 
справ у бельгійськім парля- ! американських технічних екс- 
менті, і промовою виступив пертів про економічну міць 
королівський соціаліст Ван- СРСР. Вандсрве.тьде заявив,

ЛІТАК “ЧЕРВОНА ЗАХІДНА УКРАЇНА” ДЛЯ 
ОБОРОНИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

світовою крізою’засіданні Іік.зеку гиви безробіт-II ІобТовариші! ирг.инзи. І спричинену
наді безрибтн всі • країн ми- капіталістичної господарки, бх них і конференції робітничих
і ні успішніше змобілізх вати тс мо .V,ма гати і при пиття ;ю організацій, за Яку працюючі й
свої СИЛИ, ріні ЦІЇ вілл, 'ЖИТИ праці ВСІХ звільнених робітнії її зробітиі В Форт Вил ЯМ І

ськнх імперіалістів, уся поли Міжнародній день демонстрації кіп, які овиїїв.їис \ ьш. - б, Порт Артур вийдуть Ь березня
еміграція' повніша взяти у час і1 проти безробіття на 6 бере «ця робітних мер і капіталістичну їм демонстрацію

ра ціопалізацію іі

І

дервельде, який заявив, тощо перед десятьома роками 
час вже, щоб Бельгія нанизала Радянський Союз стане нан- 
днпльоматичні зносини і СР- важнішим фактором світової 
СР. Він сказав, шо кілька літ економіки, і додав, що коли 
томе назад, коли Радянський в Бельгії знову прийдуть до 
Союз не був ще такни мінний, влади соціялісти, то негайно 
бельгійський \ ряд провадив і відновлять дилльоматичиі то
пим переговори про ііавнзанняїсини з СРСР.

Загальні збори політемігран
тів Звзндньої України обі о ви
рили питання при НсбсЗПСКА > ІНКИ.іеіІШ об, .,ІІ Ніоспромуж ЦЬОГО року
нової війни, шо її готу Віть їм- кости Р. ПІНСЬКОГО Соки у В цей день безробітні цілого ; господарську крих
исріялістн проти СРСР. і «пер- Загальні зб чі коліте міґраіз- .віза разим зі своїми товари -'синя семигодинного дня п із я
ну лиси з відозвою до всіх по- гів у хвалили збудувати літак тами її товаришками, шо ще гид енного тижня прані з юній
ЛІтсміґраитів-українців про по “Червона Західня Україна" працюють, бу дуть дсмонстру ■ мою платнею для всіх робітнії 1 Праця або юнійиа платня
требу ^осилювати обороно- Клюб політемігрантів вже по- піїти не тільки проти страшно ків; праці або платні для всі- для всіх робітників
спроможність країни рад. мав ширити кошти на збуту - j і безробіття, але'її проти ці- безробітних Бу демо демон- Пушення урядом в рух з.і-

Ііімітсмігрліпи За х і д и ь о ї ваїшя ці.оп з, гака ті капіта-нстичної системи го- стру ват напроти «ап>, ні пі критих індустрій я цім окрузі, :
України, що перебувають на , ; — - .пі ларювання, яка зроджує го- світової імперіялістйчнрі "різні як напірні, с.ісвсйтори її т п.
території Радянської Україні' , ,. . .Г1,, и шд і зіуждх серед мільїюнови.х народів, проти підіог івлюва з Відкриття пуодичних ро-

говориться у відозві, її. * ' ' • працюючих мас. чого атакх світового імперія.і бі В латинській Америці всли-
В Б пари нараховується тс Яксж значіння для нас робіт- JM> на Радянський Союз Б Знесення дитячої праці. кс безробіття. В Мексику є 

Пер 150,000 безробітних Ко- ііикіи обох цкх місцевостсії батьківщину всіх працюючих Асс-кхрація безробітних, 700,000 безробітних, на острові
мігсти 'безр.Літних 'старалися чає ця демонстрація? - ‘ а за встаиов-лення робітничо якою повинні завідувати самі кубі 30.000, в Колумбії

Вона має те значіння, що ми. фармерського уряду в Канаді робітники на кошт робото- 150,000, в Гватемалі
Понище наводимо нову її> - : давців. 

переживаємо страшну нужду.'граму, прнняту на спільному

ПРОГРАМА ОРІ АНІЗОВАНИХ
ВСІ.ІІІОВ БЕЗРОБІТНИХ ФОРТ ВИЛ’ЯМ 

І ПОРТ АРТУР.

ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ В ЛАТИНСЬКІЙ АМЕРИЦІ.
ґентині. Болти, Чиє іі Перу. 
Безробіття зростає через ра
ціоналізацію індустрії, черзі 
заміну робітників 
цими й недолітками, яким пла
тять у двоє менше платню.

можуть пасивно 111 витись На, 
готування нової війни проти 
їхньої соціалістичної батьків- 

CPVP та Радянської
робітни-

00,000,
в Коста Ріко 40,000 і т. д. Ду
же багато безробітних є в Ар-

скликати в столиці і в округах
зібрання безробітних, але вла-| |>обітііики, ям є без праці га 
ла такі зібрання заборонила

щиии
України У відповідь на готу
вання міАііародніх та нодь (Докінчених на 4-і* стороні.)

Безробітні і працюючі робітники! Виходіть 6 березня

<
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тру- конференції? Майже усі вони. терпзував цю опозиційне гру
пу, ЩО колись розповсюджу
вала ціммервальдський мані
фест. як прислужників буржу
азії, і ця характеристика 
день ОД ДНЯ Потверрджуеться.

Тільки під прапором III Ін
тернаціоналу міжнародній про
летаріат 1МОЖЄ 811 ІЙОЛМТМСЯ з 
ярма капіталізме її імперіиліз

й тут знову Комінтерн кличе пролетаріат 
краім бути чуйними, готовими дати відсіч воро- за невеличкими винятками. 6у- 

гові,- що приготовляє удар і проти радянської країни і проти *и “міністрами соціалістами'’, 
революційною робітництва цілого світа. себто камердинерами імнерія-

Т-вариш* робітники її робітниці! Слухайте покликів сво- ліспе Між секретарем H. In
fo генерального штабу! Не присипляйте своєї класової чуй- тернаціоналу — Фрідріхом Ад- 
ности' Стійте на сторожі своїх інтересів' Ставайте в пере- лєром і секретарем Ліги Націй

немає

UKRAINIAN LABOR NEWS Не в наших руках лежить по
права ситуації, бо не нами вона 
спричинена".

Таку "класичну " відповіді, 
дає "Новий Час" українським 
селянам, 87 процент яких ст і- 
ли жебраками. Спускайтеся, 
мовляв, на дно, ідихайте і го
лоду Не ми не спричинили, 
не у наших руках лежить і по
права ситуації".

Це коли мова йде про при
гнічене, знищене польською 
шляхтою українське селянство 

у вдівці кажуть, що не вони 
не спричинили, не вони й до
помагатимуть. А коли йде мо
ва про арештованих на Україні 
петлюрівських змовників, то 
тоді ундівці влаштують погром 
на радянський консулат, а к.і- 
надійські петлюрівці перед ці
лим "культу рним світом", про
тестуватимуть.

Така то їхня собача вдача 
Перед польською шляхтою во
ни шапкуватимуть за те. що 
вона гнітить трудові масу укра
їнського селянства 3 нею во
ни ще планують напад на Ра
дянську Україну, щоб ще ЗО 
мільйонів українського трудо
вого населення кинути в поль
сько-шляхетську неволю

ВЬОЇ влад* 
дяшнх всіхтХ an о»Ті

М.УїТ— І *Т ж до»err sroce соен»жеп

■mina Ma.»,vos*
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Альбертом Томадові лави револніційного пррлетаріяту 

Т‘ю' Ставайте членами трейд-ювій і инміих масових робіній жадної прннціпіяльноі ріжниці 
(ІЙ! Пд ІЯЯ в ряди ВТІВ про- хіба ТІЛЬКИ ріжниця В ЧИНІ.

1 конгрес Комінтерну харак

в комуністичну пар-

УНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
м у

\ Інтернаціоналу три
ний пpan ір визвольної боротьби!

газета jus робочого лозу — еихознть три різа на тиждень :
у нінторон. четнер і суботу.

Вяам Робітничо-Фариерсьае Видалянні Товарнстно, мінно poo posaw 
в Мнптобі Отавне, адміністрація і друкарня нктнтьсв в Українськім Ро
бітничім Домі, иа розі вулиць Іірнчарз і МевГрегор, у Вінніпегу, Май. ЦІКАВА СТАТИСТИКА,
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26. лютого 1930 року вий- пне 
шло спеціяльне число Вінніпег- правого боку меншу присадко- 
ської консервативної газети вату постать в одежі "рязань- 
“Tribune" з нагоди 40 літ ієну- ськото дядюшки"

Іїнччїап

British born 106,056; з

а коло неї 
Гкгніпіап

Редакція за оголошення не відповідає.
вання. Число вийшло у вели- напис 
чезному форматі Перегляде- 77,658. Далі йдуть инші мен 
ючи його шпальти, в одній і і іні постаті з написами 
секцій находимо огляди народ- тральна Квропа 68.046, френч 
ностей, що заселяють Маніто- кенедіян 42,3%, скандинавці 
бу. Бачимо там і скандинав- 27,6%, із Злучених Держав 
ців і ісляндців і угорців, і ев- 18,077. євреїв 15,948, американ- 

тільки ські індіяни 13,216.

І ЦейОДИНАЦЯТЬ РОКІВ КОМУНІСТИЧ
НОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

реів і чехословаків 
не бачимо між ними українців, 
хоч вони у Манітобі по числен
ності) населення стоять на тре
тьому, або ж таки на другому 
місци.

Розуміється, ми ані в думці 
немаємо тут дорікати консер
вативним керовникам цеї га
зети. Ми тільки вказуємо, як

Таке населення Манітоби. 
Ми знаємо, що н Манітобі ро- 
сіянів дуже мало, а українців у 
самому Вінніпегу є коло 18,000. 
У Манітобі є майже чисто укра
їнські фермерські околиці її 
то густо заселені. Отож ко
ли б від цифри 77,658 відкину
ти на рахунок росіян 7,658 
(хоч їх стільки в Манітобі не
має) то н тоді українців зали
шиться 70,000. А це становити
ме другу зряду цифру після 
англьо-саксоиців.

Все те було б гаразд, але 
чомі ж то українці -.арепре 
зентовані в “тіілстовкс"' 
І як же це ні петлюрівці, НІ 
гетьманці не по'дбали для кон
сервативної, статистики про ви
шивану сорочку та козацькі 

Там ми бачимо високу по- штани? 
стать в одежі бойскавта джен- 
тлмена, а коло мето напис: ‘Чїі- 
паїїіап born of British rave 
249,797
Hero бачимо н одежі Джона насильства

Нині минає одинанить років, як основа но було Комуні
стичний Інтернаціонал, генеральний штаб міжнародньої армії 
революційного пролетаріату.

Одинзцять літ Комінтерну 
і елнчезними визвольними боями міжнароднього пролєтаріяту 

бідного селянства та поневолених кольоніяльних народів, це 
(.динацять літ боротьби, m-pt-мог і поражок

Комуністичний Інтернаціонал народився в 1919 році в огні 
рожанської війни радянського пролєтаріяту з своєю й чу

йне цькою буржуазією, в огні великих класових боїв німець- 
-, італійського, угорського и міжнароднього робітництва. 
Комуністичний Інтернаціонал народився не тільки в бо- 

ітьбі з буржуазією, але й в боротьбі із зрадничою соці ял- 
мократією, що й тоді, як. і нині, стояла на службі в буржу- 
і та допомагала п душити міжнародній революційний рух, 
збройною силою здушувала революційне повстання німець- 

пролєтаріяту.
ВІДОЗВІ ДО десятиріччя СВОГО існування Виконком Ko І 

терну каже

Таце одииацять літ керування кі то петлюрівці, ундівці, есе
ри, гетьманці.

Та руки у них короткі до Ра
дянської України. Хай тільк и 
попробують напасти І le спасе

то консервати відплачуються 
своїм українським послідовнії 

петлюрівцям, геть
манцям і ин., що ото так ви
хвалюють панів і консерватив
ного т обору.

Та й це ще б пів біди, але 
ось ми на 78-ій стороні тої га- 
іети находимо статистику на
селення ріжних народів Мані
тоби і цифрами і порівнуючи- 
ми постаттнми.

іх тоді ні польська цілях 1.1,’пі 
"культурний світ Міцііі

никам

ПІД ПРАПОРОМЛЕНІН
основатель Комуністичного Інтернаціоналу. КОМІНТЕРНУ.

Усі конгреси Комуністичною 
Інтернаціоналу від першого до 
шестого включно, усі постано
ви керівних органів Комінтер
ну про окремі партії були 
спрямовані на завоювання мас 
від буржуазії і соціял-демокра- 

на бік міжнароднього

ЯК ЗАСНОВАНО КОМУНІСТИЧНИЙ 
ІНТЕРНАЦІОНАЛ.Т муністйчний Інтернаціонал створено для того, щоб 

Ч наїи робітників і пригноблені маси у боротьбі з капіта
лі м, розбити соціал-демократію й повести пролетаріат на 
'емоги під прапором світового Жовтня. Спиранічись на нау- 
' і.та І Леніна, Комуністичний Інтернаціонал склався, як

(Стаття члена президії Комінтерна тов. Фріца Плятена.) Ганьба та й годі! Ирийдеть- 
ся підняти протест перед “ці
лим культурним світом” та ne- 

З лівого боку коло ред Лігою Націй проти такого

тії
комунізму.

Із одної великої ■■арт'ії (ВК 
II), кількох невеличких партій 
і безлічи невеличких револю
ційних I комуністичних груп 
Европи, Комінтерн перетворив
ся у могутню міжнародині пар- 
тікь Хто турбує державних ді
ячів усіх країн І континентів? 
Комінтерн. Проти кого спря
мовані усі засоби й сили бур
жуазної держави? Проти Ком
інтерну. Чий прапор має в усіх 
повстаннях і масових рухах від 
Англії до Австралії, від Індії 
до Китаю, від Німеччини до Я- 
понії? Прапор Комінтерну. На
віть толі, коли повстанці не 
знають про Комінтерн І його 
організацію, виступ їх проти 
визискувачів, повстання проти 
Імперіяліств входить в актин 
Комінтерну, бо він є оріаніза- 
тор і проводир соціальної ре
волюції, проводир усіх визи
скуваних і пригноблюваних 
народів.

Центральний комітет росій-
ц .і нгісупннк І. Інтернаціоналу, що його створив Маркс j Інтернаціонал був кільцем, що ської комуністичної партії уже 

■зч кращих традицій II. Інтернаціоналу передво- звязівало робітничі партії усіх в січні 1916 узяв на себе іні-
країн і мало стати їх ідейним ціятиву організації III. Інтер- 
і організаційним центром. Але націоналу.

особливі

До початку світової війни II

І
llfn.ii.maiiБула товстеньку постать і на>ю періоду.

“Коли 1-й Інтернаціонал заклав ідейні основи міжнародньої 
пролетарської боротьби за соціалізм, а II. Інтернаціонал за | найхарактернішою 
своєї

Увечері 2. бреезня 1919 р. т 
Ленін відкрив засідання кон ЧОМУ ВОНИ ПРОТИ ЦЕГО НЕ 

ПРОТЕСТУЮТЬ?
найкращої пори готував грунт для широкого і масового lTK) II Інтернаціоналу був 

поширення робітничого руху, то III. Інтернаціонал продовжу- літичнин еклектизм, що дозво- гресу у маленькій салі в Крем- 
вав справу 1-го Інтернаціоналу і сприйняв кращі плоди роботи'див спільне існувнанн ріжних ,, у присутності .33 делегатів 
■1-го Інтернаціоналу, рішуче відсік опортунізм після нього і 
став на шлях прямого здійснення диктатури пролєтаріяту”.

no-

партійних плятформ без твер- від 19 країн з ухвальним голе* 
дого курсу. Коли взяти до y-і сом і 18 делегатів з дорадчим 
ваги практику конгресів не чі- Своєю чиседАтіакі цей коп
тіти автономії екремих партій. , рес не був»таким, як пізніший 
ігнорувати постанови партій- 1ІЛЄ 
них з'їздів окремих країн, - то І значіння.
Не важко уявити собі всю по
літичні безпорадність (І Інтер
націоналу напередодні світо-

Для такої мети створено було Комуністичний Інтернаціо
нал. Чого не доконав І Інтернаціонал, що ганебно зрадив II 
Інтернаціонал, те почав виконувати й досягнув величезних успі
хів Комуністичний Інтерн,ііцонал. і за це на него посила
лися удари буржуазії, соціал-демократії й фашізму. Про ці 
то удари Виконком Комінтерну у своїй відозві до ^десятиріччя 
Комінтерну говорить У

“У боротьбі проти Комуністичного Інтернаціоналу імпері
ал їсти та їхні соціалістичні льокаї удавалися і удаються до нан- 
підліїних найжорстокіїиих заходів розправи й помсти. Немає 
таких засобів, яких буржуазія не випробувала б у боротьбі 
проти революційного пролетарського руху і Комуністичного 
Інтернаціоналу. Фашістський терор, коаліція з соціял-демо- 
кратамн проти робітничої кляси, вихваляння спокус і сили ка
піталізму, злобні наклепи проти СРСР і комуністичних партій, 
фальшування і провокації — всі ці заходи буржуазія пуска
ла І пускає, щоб розправитися з революційним рухом. Але 
всі зусилля буржуазії є марні. Комуністичний Інтернаціонал 
продовжує зростати не зважаючи ні нащо, завойовуючи сим
патії мільйонів мас пригнічених кляс всього світу".

Протестують петлюрівці іі, жито по 15 злотих за корець, 
вибачте за слово, есери проти а штучні погної й зерно більше 
арешту вання і увязнення на коштували.

Я не знаю ні одного конгре- Радянській Україні десятка І знову :
; су, ні одної конфереції в і сто- бувших петлюрівських міні- “Прошу Вас, порадьте мені,
j рії робітничого руху, де пере- стрів та бандитських отуманів, що я маю робити. Чи селян-
конання його учасників були б що їх тепер автокефальний ; ська праця зовсім вже буде
такі схожі, такі одностайні, як "благовісник" в Канаді називає без ціни?”

інте Третій :
зігенцією Протестують і не- "Прошу Вас, порадьте нас, 

і не- що маємо робити? Збіжжя

все ж він мав величезне

ВОІ ВІЙНИ
Па всіх конгресах з часу за

снування II Інтернаціоналу ' на I. конгресі Комуністичного "світською й духовною 
січні 1889 р. в Парижі і до ба- Інтернаціоналу. Особливо жва

1912 Г ні дискусії викликало питання ред "культурним світом 
ортодоксальні чаркеїсти про- про те, чи вважати цю нараду ред Лігою Націй 
вадили вперту боротьбу проти : за

зельського конгресу
мало ще навіть ніхто не хоче купувати, 

перед “робіт- або дають таку ціну, що хоч 
ничим" урядом МекДоналда і бери кола і бий купця за об- 
перед ліберальним урядом Кін- разу. Крім збіжжя у нас нічо- 

Тепер. коли пристрасті віці- га, і ще хотіли протестувати го більше нема. А до життя 
хли, треба отверто визнати, перед ескімосами, але не зна- і всього иншого треба. У нас 
що ця постанова заснувати 111 ють адреси їхнього гетьмана, ліси панські і державні. Сяі 

яскраво Інтернаціонал була і усіх по- Стільки галасу да кількох дРов коштує 80 злотих, так са
довила. що II Інтернаціонал не глядів доцільна. Політичні й е- бувших петлюрівських "па- м" мк тоА'. як жито кошту на
був революційним центром кономічні події дальших років скудних майстрів". А от коли -іо 35 злотих. Панове! Чи. не- 
міжнароднього робітничого особливо 1919 2! довели, що в Східній Галичині українське v,a сили, щоби примусити дер- 
р\\\, а переважна більшість |Ц Інтернаціонал не був утво селянство гине з голоду, коли жавУ і панів, щоби зменшили 
його керівників уособлювали риний передвчасно і що багато навіть шпальти таких фашіст- йіну дерева і щоби податки 
собою тільки ліве крило бур- виграно від того, що радянська ських шмат, як львівський "Но- орали не в грошах, але збіжжі

влада переможно вийшла з бо- вий Час", або радикальним бодай по минулорічній ціні ?
Бачимо, що це пишіть такі.

підготовчу конференцію, вона їх била 
реформістських і опортуністи- 1)И ;іа установчий з'їзд III Ін М. Лозове І,кий.чних течім, намагаючись пере- тернаціоналу 
творити Другий Інтернаціонал 
у бойовим штаб революційно
го пролєтаріяту.

Але світова війна

КОМУНІСТИЧНА
ПАРТІЯ.

“Для успіху перемоги над 
капіталізмом, потрібне пра
вильне співвідношення між ке-

Комуністичний Інтернаціонал зростав і зміцнився не тіль
ки в боротьбі і визискувачами, соціал-демократами та з фа- 
шістськнм терором Він зміцнився також у завзятій внутріш 
ній боротьбі з "лівими" її правими ухилами від правильної 
лінії як \ Всесоюзній Комуністичній Парти, так і в ріжних 
партіях європейських і американських країн. За останні кіль
ка рок.в Комінтерн поборював дві опозиції: так звану "ліву". З проголошенням війни 
з "Грецьким, Ліновєним. Каменевим і ін. на чолі, і праву кінчилася безславна ера діяль

Бухаріним, Томським і Риковим. 1 в цій боротьбі він вій,-1 ности II Інтернаціоналі

рівною комуніст ичнокі парті
єю, революційною класові про
летаріату і самою, себто всією 
сукупністю трудящих і екс- 
пльоатованих. Тільки комуні
стична партія, якщо вона дій
сно є авангардом революцій
ної кляси, якщо вона має в со
бі всіх кращих представників 
її, якщо вона складається з 
цілком свідомих і відданих ко
муністів, освічених І загарто
ваних досвідом впертої рево- 
лкшійної боротьби, якщо ця 
партія зуміла звязатн себе не
розривно з усім життям своєї 

стає дідами в дослівнім того ■ класи, а через неї з усією ма- 
слова значінні".

жіазн
1а" ротьби і міжнароднім капіта- "Громадський Голос" за повне- 

Досі Комуністичний ні голосом розпуки у країн- 
Ш° Інтернаціонал є для імперія.!:- ського селянства, зрабованого |,а продаж. Розуміється, біт 

стів найгрізнішою організаці- польською шляхтою й власною ,,нк іа порадою до ундо-фаші
цег0 етських панів не буде іверта

які маніть все ж таки збіжжяпзмом

ов н похнтним та далі простує шляхом непремнримої клясо- і'мів. у кращому разі, ухвалю 
воі боротьби як в поборюванні капіталістичних елементів вати резолюції, але неспромо- цією міжнароднього пролєта буржуазією то. проти 

в будуванні соціалізмі в Радянському Союзі, так і в кері- *ннй був ні на які революцій- ріяту. Не сліпо йти пробоєм, а ні петлюрівщина, ні гетьман
ані клнеонимн боями міжнароднього пролєтаріяту

тися
Що ж панове ундо-фашістині Дії. керуючись мудрим політичним шина, ні есерівщина не проте- 

досвідом і залізною волею, стують 
визвольних боїв китайських та інду- тмева революція у Росії і кро- провадити боротьбу проти ка- братові шкуру, а не душ) 

Комінтерн в минулому році провів ге- вава інтервенція міжнародньо- літалізму і імперіалізму в між- Але до речі.
першої а народньомх маштабі.

Минали роки, і тільки Жов іюблять ні відповідають?Крім неперестаючнх класових боїв пролетаріату у кожній 
піталістинній країні.

Бо вони
Вони тільки стверджують

вже н на це у них хватило смі„их трудових мас
ральну першосерпневу мобілізацію пролетарської армії про

і готування міжнароднії хижаків до нової імперіалістичної світі пролетарської держави що проголосив у становим.і 31 січня
йди та проти готування іх до нападу на Союз Радянських Со- підготовили реальний грунт aOj конгрес III Інтернаціоналу а читаємо листи від селян.

Заснованим "У нас крайна біда. Екзеку- 
3.1 раз. в часі величезної і все-зростаючої економічної крі- У лютому 1919 р. у Берні Комінтерні очистило від сміт- тори стягають безпощадно по- 
в "асі шаленої капіта-іїстичної раціоналізацій що кожне- вперше з часі .проголошення гя шлях революції Конгрес датки, а в хаті ані гроша гін
ді викидає нрв: тисячі робітництва на вулицю, в часі ве- влїни зібралися представники своєчасно ліквідував ціммер- ше один селянин. Дур чоло- 

лчезного безробіття Комінтерн стає на чолі гнаних і голод- соціял-патріотичних партій рі- вальдський рух, бо праві цім- віка чіпляється. Порадьте, па
ях, кличі їх до мобілізації своїх сил і до дружнього проте- жннх країн на конференцію, мервальдці, уже 1917 18 р. нове, що робити. Чи воно бу

хту проти догниваючого рабівничого капіталістичного ладу щоб відновити діяльність II виявили себе з антирадянсько- де коли инакше, чи йде ще до 
Зараз, як може ще ніколи, капіталістичний світ горянко- Інтернаціоналу Але здоровий го контрреволюційного боку, гіршого?" запитує один се- 

во готується до нападу на Радянський Союз. Він змобідізу- класовий інстинкт широких хоча і звали себе меншовика- лянин, але панове ундівці мов 
вав чорноризників всіх країн і релігій, він призначує спеціальні мас пролєтаріяту змусив їх де- ми та есерами 
: іжнародні дні молитви пропаганди ненавистм й наклепів монстративно утриматися від Яка доля спіткала опозицію Другий селянин скаржиться,
з церковних амбонів проти трудящих радянської країни і їх- участи в такій конференції. j на бернській соціалістичній що мусів продати на податок

Беремо з “Нового Часх" ) ливести, "87 процент укра- 
На його шпальтах «ського населення в Польщі

го капіталу проти ось

заснування III Інтернаціоналу березні 1919 рьпстичних Республік соні експльоатованих І никлн- 
Польським селянам лає дер-Ікати довіря цієї кляси і цієї

тільки така партіямаси,
спроможна керувати пролета
ріатом у найнешаднішій, най- 
завзятіиіій, останній боротьбі 
проти всіх сил капіталізму. З 
другого боку, тільки під ке
рівництвом такої партії проле
таріат може розгорнути усю 
міць свого револніційного на
тиску..."

жава кредити, а українським ні 
"Новий Час" називає цей стан

катастрофа.
Але гріх би було казати, що 

ця ундо-фашістська шмата зов
сім не дає відповіли селянам 
Ні, дає. Ось, слухайте::

“Для селянства, а в слід за 
тим і для всіх инших кляс і 
станів прийшов грізний час

чать.

Ленін.
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Резолюції й ухвали одиниця 
того з’їзду ТУРФДім

Шість конгресів Комуністич
ного Інтернаціоналу

’ охарзктсризу вашим ». як 
дрібно-бу ржуазну партію, 
якою Коміит ерв нічого спілі, 
пою мати не може 

„ 3 усією більшовицькою не
примиренністю вдарив Котреє

ш——

WFïsj / "•'* 4%; ■ :

■шр

Щоб ЦВК. ЗГЛЯДІЩ Цсіітршкілком ще перед 
закінченням шкільного сезону, а но можливо-

СПРАВА ОРГАНІЗУВАННЯ І1ЕРЕИДЖАЮЧИХ 
РОБІТНИКІВ.

найскоршс. вік тав на об одну по всіх шко- 
, дах шкільного інспектора, товариша, який до, 

^ < ними т-.зами Гііхі • чи' за Ііихсгрінльної Юнії Лісових Робітників Канади. познайомлений з тоні системою і який на 
Ж- , » V4.IX іо прибув на з'їзд ТУРФЛім як братній де.іс- мкцях Пригл>ипжн б. як наші школи працю-
буржуазної демократи [\ - їй гат і представив тяжке положення лісових і не* 

етапніх V чнів довели, якиг реїзджаючих робітників, одинацмтии з ізд по
коли становлче взяти хчасть в організуванні цих. не

сти
Вислухавши доклад т. І автамакі. секретар,і

/ ють, виправив би помилки, дав би всі потрібні■

€> вказівки і т нн.
Щоб \ всіх місцевостях він відбув нарада 

і шкілкомами. учителем І шкільною дітворою.

Щоб скликав загальні збори членства всіх 
наших орі ,іі«л.іціії, родичів дітей і дав з пару 

лекцій про виховання дітей і про те. як член
ство й родичі повинні ставитися до наших ро
бітничих діючих пік і і

далекозорий бу в котре 
цурався і милих компромісів . рган: іоваїиА робітників і заплатися з скопо- 
правими и \ і : нмативн-. -, з а- - ічиою боротьбою робітництва це і країни

Томе що подібних планів провадження тої

V -;т/

С\ лай від них підкоритись поста -„‘а «1 »п.чг нонам Комінтерне роботи не вироблено, одинацнтнй з'їзд иоручає
Шссіин ь інрех і - V і. ііа ЦВК морозе мітися в цій справі . екзекутіївою 

сііі- Індустріальної Юнії Лісових Робітників Канади

*с« '- ’*
Vtii країн

■ питнім правом назвати
і’,,ним конгресом, бо іГятьсот нідприняти в тому напрямі такі кроки, як: він 

делегатів пр. . - ні уважатиме іа Потрібні
на міжКомунізм у маси.

Від другого до третього кон
гресу минуло близько двох 
років Роки НІ бу ІИ І ці сичеві 

-всаиіиінми визвольними реча
ми. нш доходячи до найвншої 
гички піднесення завершена 
іікь проте норажкою иро.іі- 
таїкьких сил ,

був роком і.ііі іиінх к іисовнх - vue поза мвн Кчмштернх і конгрес ввійде » цторів» як
боїв, коли буржуазія і ірії.гм . 1 1111 к'ин і41 "ідохвся 11 с воєю постановою конгрес ; вершина револтніїіиоі о р\ хе.
ся під ударами революційно- ' -иоехріянім проводом Во- „ідвів останню рнеч під діяль- к заї .ільїіо-нмананіпї керівник

В обставина лодимира Ілліча, то висунув НІСТЬ «ронькістської опозиції,! мільйонів борців о , ипа.нзч
і ас зо "в маси" Цс іначило.
::ю комуністичні партії не мо
жуть даті залишатися в самот 
ній відокремленості, а повинні

Комуністичним Інтернацияіа.і 
витвір доби загальної крізв 

капіталізму ІІароджс-ння єди
ного революційного осередь 
комуністичного иролєтаро ко 
ТО р\ X". принад.о II.і перший 
ПІСЛЯВОЄННИЙ рік. коли “прн- 

іазирну.іа в

окремими кани а ліс тич 
пуми трунами або, коли імін йот
ріялістичні дс-ржанн зважаться ріііїСяе всі країни Ні однії 
висі у нити проти У PCP. Кон-Jncp ній кзнгре- ІІМ наче 
трсс намітив ироїраму дії, irpo-j к -шрссИ ІІ-го ІіГК-ріцші -палу,

, і о і - . Ill

Втримання нікілінсііс ктора і а покриття ко
штів його Подорожі повнимося покрити З ДО

СІ, іектопаних на пильнихио- бронільпісх даток,
ЗНМЗОК З І-НОМ КУ.ІЬІ ЗІІЯЗКа РАДЯН єбор V їдене rua і ; дичів дітей, як також

СЬКОЇ УКРАЇНИ З ЗАКОРДОНОМ.

ви-

асигнуванням на ту ці й. певної суми кожним

ЦВК ТУРФ Дім в минулому році вже встано- відділом і каси
Всеукраїнським Т н*>м КЧдм.шяд Одинацянін їїзд потверджу» ерпу полони- 

- ;;н кх : і,корд....... в столиці Радянсько. України "> рс'-люцп 10-« ндх ....... "снсіемаги здцію

' ‘ І) иіііаііитнп з'їзд ТУРФДім Тюрхчає ЦВІх свій- »'**•’" <"•* 7 5 '" ,,к'1 "'л"н"
......... псіііш, .низки . ЦИМ Т-вом через „сю ' < " > ТУРФДім "UKTI.кається до всіх за-

кх.іьтурио-осві інімн орта........ Р"Д'«- “*<>6 х себе на місцях примі,цх їм і и кляпі
школи н тих кімнатах, де t більше світла її про-

1 h* ми обмину і и конгрес і прагнення' поневоленого ПОД
ІЄ' МЬОІГ ІІ ІЬІІИХ ВИВ ЗВИІОК ісправи тих, un» своєю розкиді, етна 

иицькоиі тактикою постави їм, рибні
ежрема 
імікріялізмх.

мара комунізму 
усі KVTKI1 І ЄМНО*! кулі 19!‘> рік

II < МІННИМИ
іі установа ми VCPP, обмінюватися і ними іі- 
гератч рон» поегамати їм і»ідп*жі дн\ .и-гератх р\ С1'*ІП
............. ... и .ПІ, ШІСЬКУ. сяримхвати ви них „ Шоб місце,.і заряди «віл......їли учителів ВІЛ

■ ератхрх їли никористовхВ.ШНЧ і, в місцевій .-іо такої праці, шо її може виконати хтось з чле.
мів, і дали змогу вчи і елям присни імтм більше 
часу на виховання дітей.

'Vi.ii itaK.ia.iat обовилок на кожного члена 
TV'РФДім іюснд.пи свої діти то УРДШколн о-

* iiacT|X)tnH\ мас
революційного >аін>р> шении 
заколотів \ всьомх світ і і 
брався iiepmifH » -ш Т 
твого Інтернаціоналу, шо при 
бра,, соб, ноче,і,х її за,- пжаГх 1""х'" бмь.ШСТЬ серед роби-

ництва.

ІЗ ВІДОЗВИ ВИКОНКОМУ КОМІНТЕРНУ мінській пресі її для лекцій \ відділах наших 

брі ; V іацін і - я нашій пресі

Комуігспічи- -і h Інтерна зву 
націоналу

Джерело революційної о 
піднесений.

Робітники й робітниці камііалісдичннх країн! Капіта
лістична раціоналізація означає розкрадання вашої робо
чої сили, люту експліюатацію ваших м'нйк, ваших нервів. 
Капіталізм деїдалі більше перетворює вас на гвинтики 
своїх машин, висмоктуючи вашу кров, викидаючи вас мі
льйонами на вулицю. Об'єднайте свої лами під прапора
ми революційної боротьби, під прапорами єдности робіт
ничої клиси й при, ноблених мас усього світу, під прапо
ром Комуністичного Інтернаціоналу.

Третій конгрес обмірковував 
me поні господарські форми, 
на які перейшла країна Рад. 
Конгрес \ хвалив нову скопо 

З'їзд цей 0X8 Ми ІДЧИСС II.ПИЙ МІЧІІХ ПОЛІТИКУ І іа тезами Лє 

Крім організатора з'їзду 
леї а ції ВКІ 1(6) на чолі з .ієн ряди: боротьби и соція.изм

орі мін мийно -or ш mm фонд. Коти ж член ЦС ДО не виконує, 1 І 
...є піідоцід -, що він її. дбає ні про инхован-
бовязково

Кожному сні і-імомх члсноіи Ііаііпіх оргай: 
за ц їй повинно бути.ясно, шо дія vcimu.iuro "« '«.нх дії ей в роб,: ним.,му і у сь ні пр-’ до 

„поведеш,я це, ирі.нихдційію-оснітньо, кампанії <Ч"> х'""єі організації Коли сарни, свідоміш 
ЦВК ТУРФ Чім ііовннсн мати і: - іідннн оргосвіт- член демонстративно відтягає дюн від інколи, 
фонд. До пс-10 масу таким, фонд існував лише такою члена потягає заряд ю відповідальне 

і:а папері, бо не мав під собою ніякої бази, бо 01 " 
його увижалося, як щось побічне, необовязко- 

. не. тоді як для нашої культурно-освітньої орга
нізації такий фонд повинен бути головною и 

; сноіюю нашої роботи.
(їдиііацятіїн її ід ГМ’Ч'Дім постановляє 

сін»рити при ЦВК ТУРФДім пс менше, як пягь- 
тиснчтйі постійний організаційно - освітній 
фонд, і якого .mi іісдіга не- сміє бути вжито па 

її., якісь пішії чисто алміні-

:н ціна визнав м за придатне зна

йом, її,і з'їзді бую представ Засіб перебори і н угодовство. ДІЮЧІ БІБЛІОТЕКИ.КОМУ НІСТНЧНИХлемо
груп з ріжиих крапі Хоч и м.і

кілька
Четвертий конгрес, зібрав

шись \ день п'ятої річниці
Дії очі бібліотеки при УРДШки.іах рішуче 

мусять бути поширені на всі відділи і побіли-
Хоч

сих капіталістичних держак 
вже виетнга.ш комуністичні Жовтневої революції, вже міг 
деї, а про те те ніде не бу.і-'І ніде у му вігі и іеякі наслідки 
великих, «гуртованих і міцни так інки єдиного t|ipomy І о- 
партій. шо мої.ні б за собою .іонна і н їх і а четвертого коїг

пісні відповідною діючою тітературою. 
за останньої о іііВ|М)К\ скі.іькість діточо'і літе
ра т \ ри \ нашій організації зросла, то проте во-

>д на далеко не є ще вистарчаючою
Одітацягин з'їзд иоручає ЦВК нїісіаратнс і

більшу скільки ті, діточої літератури

і < JДповести робітничу к.іясу. 
проте ие'вичислене представ-1 визначив нову масову роботу 

питно ввійде В історію, як! компартії, як єдину МОЖЛИВІСТЬ 
знаменна дата «м.н.ішія ніс.в \ пінти комуністичним впли

вом ииріїнл.н.иу біті,ШІСТЬ р I-

гречу полягає- в тім, шо ВИІ
сплати довпв чи 
страціїпй справі, Цей фонд має служити і ьїь- 
кн для організаційно-освітньої справи і для ни

ми то
з спровадити з шиїті країни, -щ,видати іут. ми 

але старатися, щоб діючі шко-. одно н друї е 
пі її бібліотеки Секції Молоді бу їй забезпеченіиятконих вішадків. шо можуть статися \ івязку 

з працею нашої організації в сучасних 
капіталістичних у мовннах

ЦВК ТУРФДім та Центра іьні Комітети його 
Секцій, нинішні порозумітися з І З РЗТ, а то "" 
і, звернутися до шсстої конвенції РЗТ її ви- 111 

робити найскоршс псину скіді.кісті, иосткартів 
стеяпдів (марок, на взірець поштових), гаршгх. 
кольорових, і ма іи піком на них. їй о снмволізе-

винні між гобою сиіироОїтничагипан он ьііі і.шия іі.піінх ортапізаіни. Варт її.

лс-них із соціялі їм..
Створення К’омпп срну не іа ЇІІТ1ІИЯОІ К ІЯСИ 

баром позначилося на світово 
му пролєтаськомх русі. Сими.і 
ТИ МІЛЬЙОНІВ при І иоб ІС'ИІІХ 
инзиску пани \ «добу в повнії р 
В0.1ЮЦІЙІІИЙ осередок ' пи)
Москви кидав за пальні пік їм- міптс-рн відчував і хсиїдом.ію- 
кн боротьби за владу рад Дій пав як і цс величезна втрата 
радянських республіки пізнє пі їли свії-івиїо комуні ту Від 
ди п З.іхідній Квроїн Радіш і угнісгі. .Тєиіпа спонукала мін
ська влада і.maux на та п У пір іічс ; іе т юні ніс Їєдпатн кому- 
шниі. а трохи полом засну- іпстичиї лани, шиб рушити іа- 
валась і* Баварська Ралянськ м шляхом, шо йото іаповідав 
Республіка Хоч обидві р Тєнін.
с публіки і загнбли під ударом Основне гасло п'ятого кон- 
реіікціонерів \их націй, а пр - іресх 
те їхній прик іл і зостався нема- компартії Тоді бо цілком чіі- 
бУ ТНЬОЮ пам'яткак) револю- Ко ИИЯСІІН юся. що опорту иі-

тяжких
добрию IIIср.11 ерою Тому, що книжечки, ЯКІ 
II.тут І. НО руках, швидкії пишуться, ГО ЦВК ІІО- 
пинеи старатися ще їх замовити, або перевила- 

j певну скілі.кість \ своїй дру карні.
Відділи її.і місцях повинні старатися набу

вати ш книжки X III своїх пік і і і бібліотек. Біб- 
iion-ки Секції Молоді і шкільні бібліотеки no

ta невмирущими Дєніновнмп 
іановітами.

П'ятий конгрес порався вже 
І НІ, III І мерій .Тєнін,і Весь Ко-

і цих стсмн.іін і иосткартів повинна бути двояка 
І но 10 і по 5 центів. Обидва сорти цих степлів 

повинні мати відмінні кольори.
Центральні заряди повинні розіслати ці енч- 

II ті і нос і карги < широким поясненням, до всіх 
відділі»- ТУРФДім. ЖІНССКЦІІ її Секції Молоді 

та РЗТ іцюпоршона.ті.но до їх членства « умо
вою. ЩО кожний член І ЧЛЄНКИІІИ ПОВНІШІ 113,1-

ІАІ ДЛБІІІ БІБЛІОТЕКИ.

Хоч \ нас тепер вже легко можна набути 
• прекрасну українську іітсратуру по всіх галх 

іііх піания. іікон/ можна широко покористува
тися у провадженні освітніх курсів, давані Ієк- 
ніїї \ спільнім читанні, то проте не всі відділи 
набу ти ці книжки для своїх бібліотек і вза - 
галі х багатьох відділах пан бібліотек лхж,- 

™ означену скільки,ь иосткартів єтемплів. , у lvllKIIX н,дді.тх хоч нараховується
’або самі та них іаи.татити. або розпродати між |]о , , 0)ТК|| , 1ІИЖок. то велика скілі.кість між 

і робітниками й робітницями. С темни ці мож- мнм|( , Прошхрки. п-ат|>а.н.»п підручники
на продавати на концертах, міт.нгах, -і|>сдстан г,,%п ,ІДИИ,,ці|.,мП , „ иілоп'и потверджує

к-ння.у. щоб V, е творення органі .............. .. „ Іш, їнлу (і ляди «ніг
.......... * "І",ІИ,"Х1" нкнаїітирін. кола Р'-' пТа< „а неї ува.у зарядам
оігшіцтіїа і, фармерства ВС|Х відділів и иоручає ЦИК допильнувати, щоб

( ідинлцятий HU иоручає ІШК в найклрот - j t м ..  „ ,-,х „„ко
ном часі розробити подрібни,ї плян вид...... . ||Ш, 1ШІ111Іким ,„,.„„.0,0 УСУНУ про мам-

" І"'....... текшження ЦИХ ссми.ив і, широко ното ш|і >ІКИХ ДУЖІ- тяжка '•'до
вияснити та июну лярн іу вати перед ч ленством 
і масовим і -бі іттиіітіюм та і|іамсрством

ІІрнгноєїлені народи кольоній і напівкольоній! Бсс- 
світній Імнсріялізм не перестає душіли вас і знущатися над 
вами. Наш піт, вашу кров він переїворює на долари і 
фунти стерлінгів. Знайте і пам'ятайте: час пролетарської 

диктатури настане для вас, як час вашого визволення. 
Зміцнюйте вашу визвольну боротьбу! Виніс підносьте 
червоні прапори Комуністичного Інтернаціоналу!

Робітники н робітниці! Пригнічені й знедолені! Знай
те и пам'ятайте, що капіталістичний світ готує нові імне- 
рінлістмчні ВІЙНИ і КОІІтрреВОЛИШІЙІІКЙ ІІОХІ.1 проти ІІСДІ- 
іної в світі пролетарської дикі а гури — батьківщини чіж- 
народньої робітничої кляєн. Ие вірте дурисвітам із лав 
соніял-демократії, шо присипають обіцянками вас, брех
ливими речами про мнролюбство буржуазних держав, шо 
іотують війну. І отуйтесь перетворити контрреволюцій
ну війну проти СРСР на війну проти імперіялізму, на війну 
проти буржуа іії вашої власної країни.

Пролетарі всіх крамі! Пригнічені маси всіх народів! 
Комінтерн «акликае вас об'єднатися для спільної бороіьбн: 
проти камііаліс і ичної скснльоатації, проти іммсріялістнч- 
ноіо гне ту, проти диктатури буржуазії, мроіи ІІІДІОІОВКИ 
нових воєн та інтервенцій, проти пацифістської брехні, 
проти соціял-демократичної є диск ги з буржуазією!.

і ас ю бмьшовизаиіі

стичні \гидовські ухили гостри 
шмн.іч.іюпся на діяльності

цінного Гс-роізмх

Без компромісів.
компартій в країнах капіталі-

Л|>>гип котреє Комінгс-рнх іхіх 
зібрався І'і нити 1!г.*0 і'окх Особ.іиво докладно роїро- 
Скликання K,чиреч\ ібн.і .я бив п’ятий конгрес профан і 
новою хвилею піднесення рс КОІІХ сіратс'1 ІКІ комуністичного 
ВОЛЮЦІЙІІОІ о рухх Червона аваїн .ірлх Кошрсс висунув 
армія йшла походом на Itapiii.і лас і , едноспі профспілок. 
в\ Робпникн всіх країн сирнії | щоб ТИХІ І мим викрити рс- 
ма ш наступ Червоної , рмп. як ! ф .рмістськ, с.ієменти і здій- 

Персмижниїї рх X ЗІ Сходу про ЄННЧІ.ІГИ комуністичний провід 
лєтлре ЬКОІ рево тюцл It най - ; H і КОЦОЧІЧІІІІХ боях робітний* 
більших країнах Західньої Кв- j гва

виконання в і ашічііїських \ мовннах

ОКРУЖКОМИ 11 КВЕБЕК І БРИІ41ІІІ 

KO.IOMI.il.РОБІІИИЧО-ФХРМІ Р( І.КІ ДІЮЧІ ІНКОЛИ.

Одшіацятіїй її ід T.NP'1'Дім заївсрджує нову ї ,,мх. що ні н іхв-охк. ш в Ізритиш Ко ломбп 
систему навчання н УІ'ДШьолах і, постановляє.; ці мл стільки відділів, лоб там потрібні були б,

За клясову єдність пролетарі*іу, проти імперіялістич- 1 ""чагком с.п ............ ..... - тому ’бовязково >, .и «ин лні инійію "сиітінюі праці

конгрес* і * „шо рабства, за всебічну допомогу революційній боротьбі " ■ си - -», на цю систему в-: решта тих ьлл.і ПроВк„чн. «'од ,юс ноіияє. ніеб в Квебек ла
нці ні- «робили 11-10 в 16-ї році лі існував Окрхжком з осідком в Mom pea ті. а

<ідннацятий з'їзд стверджу є, що ця нетеча ; в Бритяш К<і.іомбіі «аснувати Окру жком х Вен- 
впоїть любов змалку в робітничої дитини до j кувері, якщо на такий е гам потреба Цю сира- 

книжки, допоможе вихованню дітей в нро.тє - : 1п , ьо поруїає для розминення ЦВК 
rape і,кому дусі, виплекає серед нашої молоді 
самодіяльність та нахил до колективної праці

ропи розі орну.НН Я Події, ТЦ 
11.1 смерть перелякали буржуа
дію • шщхва.ш грізні б ч в май- Аж чотири роки минуло міа.і 
булньомх Дру ГИЙ К'ЧІІ |Ч-Є Г- п'ятим І ІИССПІМ 
му її ьіявся в першу чергу об Ч-чири роки. їй ііііачсні веди 
гово[іюиати стратегічний плям ким ані іїським страйком, кн- 
революційної боротьби за лик танськокі рсво.іннпєю і іагдлт.-

ІПШ ньиіс'ссіїиям иро.тєтар-

III і ai» мільйонів.

кольоіііяльних народів.

РОБОТА РЕДАКЦІЙ В КОЛЄКТИВІЗАЦІЇтату ру нро.тє іаріяіх
Конгрес визначив два гидив ського руху т.і національно-вп

ин х X ХИЛИ II КОМУНІСТИЧНОМХ ЗВОДЬНИХ IMal,1111, И NO.lt,ин.я -
русі і л. в тверді вказівки, як Кошрсс мав уже достатню те-'" Ниїздш редакції окрхжш-. тшв. І та редакція виїздить до)Сі;їр\

иерсОоротн ібочскня від є дв орстичну ба «у і майже десяти- і.«зет на Радянській Україні села Іішнін, Бахмацького р-нх. ках з
Не*Вірної І ПОСЛІДОВНОЇ рснолн- річним ДОСВІД боротьби, щоб, помітно пожвавили роботу а -.-та
цінної тактики . і -крема коті взятися за розроблення щм в справі іієктнвіїаціь О і

ВИ- М-
умову", що раз і И.ілавждй «.їм і нона.їх Ця мр-н рама дає вд*- в, --.вала сел* * х сленкх. Бури .,ґро-мом т на села І la місцях лишили нашу організацію
кну.і.і двері до комунісгичіїоі*>, скоиалсну тактику м стратегію, ського район\ на far До ко працюють три виїїдні рс-лакті Нова система в наших шкодах ще вповні не

штабу ия всіх іих, хто і дія всіх пітнів міжнародних, t, лективу і::*> в *і*> ■ їли. їх в ти ■ і а-і . друку юи інстівки, \ пришинилася, вчителям нашим, які мали ті.іь- 
зумів скинути і себе VI о дон- комуністичної сім'ї в с іі, записалося VNI. іворіа. ! нлнк. - и. ирнсвячсні колективі- кн короткі вказівки щодо неї системи, тяжко
ськин баї аж Завдяки цьом, Конгрес багато «аходився; Друга редакція в селі і . иторі- сації. 'Диктатура Труда взи- ще з нею вправитися, але значні успіхи помітні
від Комінтерне відсіялися ті, також навколо питань воєнної ївш, Дмитрівською району, іа шефство над наивідс :а.і> вже там. де широ учителі над нею працювали.

Щоб цю систему поліпшити, щоб іі узагаль
нити ни всіх наших школах, щоб до П'їмочі її.

У ‘
СПІВРОБІТНИЧАННЯ МІЖ ТУРФДІМ І І'ЗТ.

систему навчання на шкільних мідручни- 
нс-гідним змістом треба раз на все- засу- 

I і.і 11 і орі іьцін лині, як таку яка не- виховала нашої молоді 
|»с і ціп і а зети "Дикт;: гура в робітничому дусі, в любови до організації,

Уважаючи ТУРФДім і РЗТ за дні братні со
бі по. духові h по складові українські масові 
організації, одинацнтнй з'їзд постановляє, щоб 
як ІШК ТУРФДім, ЦК Жінсскпіі. іаряди иі.іді- 
лів та в< і членств*) ТУРФДім і його секції тісно

'

співробітничали у своїй організаційно-освітній 
праці з Головним Зарядом та з відділами І’ЗТ на 

місцях З'їзд иоручає своїм членам ставати чле
нами Робітничого Заномогивого Товариства, 
підтримувати його й допомагати в його ос віт - 
НІЙ дія іьности.

Зїзд іюстаноіинє звернутися з пропозицією 
все членство н до шсстої конвенції РЗТ в справі приєднування 

членів РЗТ до ТУРФДім

несумлінні нону шимі, що хот небезпеки, шо стала тепер р- колективі «* вала бон дворів ній* Ссліідівськіім районом і 

ли під стягом комунізму прихильніша, ніж будь коли. При- Т(ч-тн редакція в cv.ii Козиць- організує бригаду 
ховати свої дрібно-бура,і., nil лєтаріят мусить знати, як йому кому. Конотопського р-нх. ко- дальній робітників 
праїцсіши і поводитись, коли вибухне вій- дєктниїзува.іа і» дворів за Ші установ

З BUIIUBI-
окрX ЖШ1» , школі її вчителеві притягнути-

, родичів дітей, одинацнтин з'їзд постанов-інє
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ЗОРГАНІЗУВАЛИ «ЛАЙНЕРСЬКУ ЛІГУ УСІ МАЙН^и“ї тГти РЯДИ 
ЄДНОСТИ ПРАЦЮЮЧИХ,

ДО ВСІХ БЕЗРОБІТНИХ І ПРАЦЮЮЧИХ РОБІТ
НИКІВ У ФОРТ ВИЛ'ЯМ І ПОРТ АРТУР.

буї* Я В Тої*18 ТО, Ні
і •рні'їнії.іі.нті пін та цікавіш 
тим. Що на всіх оголошеннях.

ІЮТОГО

та летючках, які ноті паради- 
'•я ікмпот кідшті, було зазна 
Чічю великими буквами: “Боль- 
Ші'ВІІКаМ вступ Ілбо|и)НгІШЙ 
Як видно, ці самостійники не
мало Н страху перед бІЛІ.ІІВіНИ- 

Іу мають. ану, як ми не
.a.VpoitcMo їм вступу. то готові доп,,мог> безробітним

Визнання й відновлення

Дромгелер, Алта. І п- |»-кі пали, і,, що їм не етояти 
І ері-,і майнерів в Дромгелер. :11 Ю.М.В.А., бо корнети їм ш 

Почавши віл І»25 року, від чи : мак з неї, хіба тільки та. що 
Летбридж, Алта. j кц.іували пальцями. як на ч\ ‘ У |«> н і*)м.дешія бЬєвої ще то | іиетрікт ник .тилак ріжні «чиї- 

, І ЖМІІЦІВ. Це дуже МИЛЬНО. 1*11 II Й».М . оф А. аж ДО НИНІШНІЇ! іагкування- на членетно. ніби 
ми і. членами юнії, ми Vat-Mu нори,» боротьба маіінеріи і бо-( ти мак би бути фонд для орі'а- 
|ивне право. .'Іів крило буд. - • ами. а також і і лідера ми Ні. цілування неорганіюваних май 

лому дів трікті шпочатковани | бо|*тв я проти того і ставити М.В.А. не у, тис. Правда, не» мерій, а вдіііенретн, цей фонд, 
обширний рух лівого крила під не цю бо|ютьбу, як чергову бс|«тьба не і. таї. голосною, ні. мав би бути зужитий на “ген- 
ІІ|МІВ" ТОМ .ІІҐИ КіШІгТИ Працю- щюблему СВОЙОГО руху. була попередніми |И1КТІМН, а Ці ' ІІД-сЙГе” ,ия тих, яким май-
ючих в Канаді. До цього руху Другою гцюґєдємщ" іівогч ; тему, що маіінери рнабнті. неі*:ька справа дожить на сер- 
втягнені найбільш боєві й іі)к>- руху « усунути > локальнії \ Нінія, яка к, це юні я не ». чаіі цю так. як і миері я. ііепічнії м
підиі сили і кожного шкалу. ек.н-кутив ні який реакційний нереькожі, н бої-іш ькою юиікю. і хижакам ходить о вічний мир
Цей рух можна вважати як м* елемент, який поставлено Минулого року, еебто 16211.j на землі.
сінній відрух її [юти наетупа- екяекутиву тільки тому. їй , І*аб ,'Іеітт і Мбрісои в першій Майіири і Ііеетерн Джем
ЮЧОЇ крі III І! МНЙІ|І|ИІЖІЙ І йду. ВІН ВОЛОДІВ Доб|н- аНГЛІЙОЇ*"* мірі IK lit! і.ЧИ (іріаніїунатв Mail І льокалл па свойому діловим >
і трії, та проти исактпвінв-ти мовою, а не тому, що він буї. Ні'рів, але перше венно йшли j мітіигу відмітились платити 
дів тріктоної її. икутніїи Майн бос вий в юнії. 1$ більші*'пі ДО офісу, поговорили з Гавами оподаткування до ии трікті. 
Норкі’І* Иіиііиі і*|і Конали. випадках цей елемент пиклаив і і згодою босів скликували 11'' означає, що маіінери не 

Перед майнерами; і піїті, на себе наскрізь реакційним. ,і и, МІ гімГн у натішіанзах і сії і бають. ЧИ іін-тріктові "діде
деяких екранно фіішістськнм і лою накидали май перам сксб і рн” відбирають Чартер або ні. 
іКолгоріт, Колмін, Війні, пю|clary юні*». |для них ріжниці Помає,
поборював всякий прояв іив тх Маіінери на кожному такому і , Всі маіінери за виїмком кіль 
нового руху на вий.і. скіїі.і мі липни дорікали Лешпові і і.ох є тої думки, щоб етноріїтп 
конвенції, включаючи рсдо.ік. Мі.ріесіїопи за їхню зра іни'іу, одну бонову чайтди ьку юніш 
цію кдноетн майяерін, яка бу (юботу, але їх такі слова доки яка вді tic насти общюня ти б 
їй п|юпонованя боєвоїн мешпо ри не брались. Вони одне ан.і майнері ькї. а не йогівські сира 

сію. Такий с.іємсіп треба їв. Що коли їм" вдалося ніргії ви. Я вірю, що н'ннйблшцих 
нещадно поборювати іі вів ува ні у вати босів, то маіінери без- інях майнери в Дрохн ілср, 
ти програму лівого криза. ' успішні зі своїми докорами підуть одною 

Не менш пекуча справа пропістіиштись у їхнім ділі 
ЦС усунення Ті-ІН-рІ І1ІІІ0І Дії 
сі риктоної сьзі ї.'утивії І насти
иовлсшія нової, н яку увійшли юнії" На юніііні мітінги май
би боєві рядіашкн. Тсіісріїии і нерп майже не вчащають. Мри рів Канади в о un маіінсрсььх 
ііістріїктова екзекутнна роби чина є та, що навіть, коли б юнію.
Ill Трохи Менше ЧИМ НІЧНІ II І КІ ЖІНІІІ Ч.ІІ'ІІ юнії приходив на А щоб створити таку бойову 

Коли У "Морі,єрові" бу III На МІТІІІГ І ставив шмагання до | маіінереьііу Організацію, нам 
писано про нсактивйіеті, де битись кращих умовнії праці/ треба подбати іі|«і свій власний 
сі риктоної і'Ь.н'кутіїни, ні І'вії - підвите пня платні за свою при орган. Щоб мати майнері ьі.зіп 
ДІ дуже об|нізш« я дим ні t-i..tі - цю, ві є те буде безуспішне то. ; орган ічаеошіеі, то всім нам 
жнися, що він"нічого не зробив,І му. що домніания без бортьби іреба подбати про фонди ця 

за що можна би нанизати ні* l ue вартує нічого, 
нього. Йому і ні: і екз таї гов \ Нести бородд.бу, треби віїсту-
,'Іейкман, що зате іі напад, що [папі на страйк, н віїсту пати на/ -нг кращі умови іш праці, вишу

страйк, для "лідерів” такої иробітну платню тощо, 
юнії означає жіимання юній ! Товариміі міійіісрн,^ всі як 
тії дисципліни, а також зла один на боротьбу за знищенням 
манни “хто ш" між цією юні нікому нездалої ІО.М.В.А. та Ті 
і и* а маіініш.Ь'іениьамн. При "нронідіїїікіи”, ц обкапаймо елої 
ти такого понедсния “лідери" *31.311 в одній бойовій ревоіюцій 
від Ю.М.В.А. оет|ю нш-тунають. ній майиереькзїі юн-ії.

. Та за короткий чаї майнери , H. II. Никифоряк.

Іііролоежснне 3 1-Ої СІоріІНВ.І безробітних емігрантів, які бе
руть участь у класовій бороть-

До всіх майнері* Алберти й Бритіш КоломбН.
6. Гроші, які витрачуе ді 

партамент національної оборо-!6' 
нн на зброїння, мілітаризації" ІЗ 
і т. д., повинні біти нілдапі на плоймент-офісів.

• 14. Робітничі організації і 
безробітні маніть бути заре-

Знесения приватних ем

В попередня* числах “У.І 
В.” були статті П|ю ті-, що в ці

ками

прішти і серед білого дня паї 
вистріляти. ні. Що тільки зич торговельних зносин І Рнднн-1 презентовані н ідміністратнв-

ськнм Союзом них Тілах емплоймент-офісів
Жадної винагороди за 

«аписання робітників до праці 
в с м п л о іі Мент - офіса х.

It* Жадний робітник не по-

НІ-MO !|]ютегтуватн. І Ох, і 
страшні їм ці більшовики! і 8. Рівчий розподіл праці 
Помп ми того, що заборонено, я між робітників \ кожній них - 
всетакн стариці я туди дієта стрії і шалі, 
тін ь. Знаєте, цікаво було, яки
ми страшними будуть нас ма
лювати. та які загрози будуть

15

6. Семигодинний і пятиден
ний тиждень праці.

10. Кожна індустрія повин
на бути відповідальна із утри
мання своїх робітників.

винен бути примішуваний до 
праці, якоі він не може або не 
н єнлі виконатив своїх пріпіз-тах ухвалювати.

llpiixo:u;yVry їм. Там нже 
вбралася пірутки свнінитів 
піп, чи як їх тям. А з часом

Демонстрації розпічнуться 
(і березня в 2-ій годині по 

11. Безплатний перовії ро ! полудні масовими мітіигами н 
бітників до праці іш іа містом Українськім Робітничім Домі у 
На випадок приїзді робітників!Форт Вмл'нм і в Робітничійпочало нрнхії піти і і більше ці 

І звих. побачити ЦЮ НОВУ ШОІІ 
ьу. Між ними бачу багато зна місце праці ,м бі де вимов ІалівІІорі Артур. Після то-

лено праці, до якої їх сііровв го будуть сформовані походи 
джено, повинен бути і а плаче з написами.

Працюючі робітники! Вий
діть Н березня на страйк і за

лам чин демонструйте снові солідар- 
иро волокицтво і депортацію^ність з безробітними.

питанні" дня кі/ижа дуже пе
кучих И|юбдєн, На ЯКІ Т|»*бі 
негайно зв»‘|жути вс»
Дій н між чужинецькими, а І<

X ВЯІЛ КО.МІІХ, що іаьож які* в тіста 
ЛІН Я туди.

Розпочинають. Виступає Пер
ший і рспиує і так як би йо-

тім числі українськими майне 
рами було мильне поняття, шо 
іі|ювід в в•иії мусять брати 
тільки англійці. Цс ». дуже 
миліше ПОНЯТТЯ, яке вщепи.Ill 
гут наші патріотичні гавкуни, 
кажучи, що ми, Х"*і в Канаді,
• і 1C ТІЛЬКИ жиємо тут ifk пи ті.
Ці ірі-бн рішуче поборювані.
Раз XIII жнемо в Канаді, працю
ємо на каналійських капіталі 
стін, ми й повинні вважати се
бе кіінадійпямц і як такі при 
пюпатп в юнінх. Відома річ,
ІЦО члештио нашої ЮНІЇ є ЦІ 
реважно нсані лійськс і що all
І НІШІ, II більш ос ти случаях, 
ма*іть кращі |н)боти і вони ш- 
дбають про юнію. Наші '.к то 
на рінні є юснгі. клясшю свідо 
XII і розуміють робітничий рух, 
але бони* я, щоби на НИХ Не ІНІ ' НІН НІЧОГО ІІС Iробін

ним витрачений, час і пі.широт 
на подорож

12. Знесення всіхго вже московська рука за гор 
лі) хватала і Московські ко
муністи нищать україтнький 
нарід тільки за це, що він на 
рід, нони иее нищать. Все, 0.1

іаінію за крони 
ю м Норі,ope II і її ай те і Ліг, бо 

Майнерам проти їхнілї волі ііоної революційної органі із ції 
нзкиНеїш нікому не потрібну майнері в в Канаді, як з має

знданпн обі дниш всіх майне

ЛІСОВІ РОБІТНИКИ ЙДІТЬ В ЛАВИ ЮНІЇ'
НИМ r.IOHOVl BVV, ми іі|>оти*ту* 

1,1 40 ПріПІІ МІВ КОВсЬКТІХ Комуні 
стіп і
збанок води 
полин', ІКіб.ІЯЧ1І МІСЦІ

Тіммінс, Онт. ся, а нитті, деякі 
о пін раз іінсаліВ'Я'і іірнподобатцсі. 

ІОКІНЧНВ СВІЙ МИ про мзйнерекку око Ніцці в її М і Пробують Ще більші 
Иоблизкко НЬОГО

І них. щоб 
своїм босам, 

Ірі ібитн,
май ! як від них вимагають боси, 

знаходять Гііботоданці обіцюиялії

Нясе Нізаразом вік іивіїшд

ІруТ" МІН*
му перського містечка їм-дати

І ІНШІЙ бесі дник, СВІЖИЙ ЗО! 
ІІОК води

ся широкі IIрІ)СТО|ПІ ЛІСІВ, в я 
Ірупііі ночнна*. з кїїх кожної зими н|ідщі,іютк ти 

цеї самої фрази," Московські ко і

З їн місячно. III КОЛИ Прийшлії 
ся то ішікіати, 
дістав #80 ю я і

кожний з них 
■5 за його щируЯЧІ ріібпннкїв ріжних ІІЗЦІО 

Нласники цих .ті 
ного будують колективні ГОЄНО сів НІІКО)цитують велике безро 
діі|итма, оагачам, папам, а па біті я, яке є буденним явнїцс.м 
віть нонам кзжуїк нрііцніватп в Канаді цмігіє року іі кз суп 
і Я І» Ж<*-Ж Тії h" H il СВІТІ і'ііОГОДПІ jMlfilITII ля гамі харчі.

Мені довелося цеї ЗИМИ НІ І

мутні тн нищать, а зі зншці нальностей працю.
І як іінзиі ьують лісові баро 

іш робітників. Несвідомі ро 
"І ПІНКИ не 'ІІІТаЦіТК “.V г Іі " 
ЦС ЧІІТІІЮТІ, робі ГННЧІІX науко 
них книжок, а вільний час ви

СВІЙ МЗІІИсрсЬЬТІІІ часопис, який 
б у її* вказувати шлях боротьби

діється, щоби іі нони нрнцюна 
лн? 11 ні, ми протестуємо про відати 
ги цего. Так і зикав бесідникМУСИМО ОБЄДНАТИ УСІХ МАЙНЕРІВ В ОДНУ 

БОЄВУ ЮНІЮ.
ВМ'ЯТІ, .ІВ'ОКИХ І, ‘грачують на їм які їв*корік-ці

р«'ЧІ.
МІНІ:.

H тих Кі'Мііах ііраііниві.в» И.ІО 
Між ів*н» ri рию ча

наг. ЦК*ТЬОМу. сою робітник І в бу.Ю lus укра
Третій ІІОВТОрЯі- все ТС, ЩО ІНЦІВ, а з них усього : робітнії 

перший і другий, додаючи, що і ки читали ",'ММі." 
українців висилають в Сибір, а кн ті, цс головно емігранти 
з,дідів і Сибіру на Україну

Четвертий, бо їх було аж чіпати "У ІМі."

І. іншорожніїшші збанок, усту робітіііікіи Ma. ні що не їй і нони є ног.тя 
IV НІ І" ІГОЛІТІІ'ІІІОП», ні то рс 

ДІГІЙІІ01 о 
111)1 ляду КарТКОЖНІІТО Й 1ІІЯН- 

1 'ти дістануть че
ка за мою.її.ну тяжку ііращо, 
так зараз .беру іи я до блек- 
икска чн до і ті, ура.

Іінхід з такого положення є 
один: ЛІСОВИМ рибі пінкам тре
ба організую! пн я у свою дерев
ну в • 11 і в і, при пі.мочи якої мож
на буде вибороти більшу плат- 

її кращі умившій праці. 
Греби робітникам освідомляти 
'■я, треба щоби кожний робіт 
НИК читай свою Газету "Укр. 
І’об. Пісти" і "Ііорксра" на ан 
Ґлінській мові, бо лише ці о- 
Цінокі ироводаторі покажуть

ДІЙСНИЙ ШЛЯХ ДО бо|НГПібіІ з |<| І - 
зиском.

Птягяутн зараз lu i КСМІЦІ В 
днетріктї в одну Майнері їжу 
И Інію Канади, це теж про- 
блока, яка є найбільше пе

нею НІ" іірацц*, машіереккз сеь 
цін Ліги Г. шостії 1І|іаІІЮЮ'ІИХ 
видаватиме двотижневу Газету 
“ДІ Вестерн Майнср". Цочит 
кн' вже зробтено, дальше за н 
житиме віл “самих хіайнерін 
від їв іаіго організованого р**"іт 
Ііицтва. ."Іока.іунатн. чому по 
трібна ця Газета, не треба, бо 
кожний навіть малотумиючніт 
ясно бачить потребу такої газе 
ги. Треба тілі,і.я, щоби тіякі 
риті ікінцірювалн її та fim ні 
на поміч.

ІІочатки іроб/ино іобрі 
Тепер тільки бракує, щоби 
кожний взявся до прані. 'Іюр 
куйте Всюди ліві крила, кти 
гайте до них всіх поступовіших 
майяерін. Пишіть, що з|юблс 
но, або які щюб/іємн маєте до 
“Ді Неї ті [ю Майнср"

Не треба також забувати, 
що з кінцем березня ПИХО І.ІПІ. 
контракт в деяких .шкалах 
Як постав.тятм'я оисрсйтщчі о 
цього -— не знати, однак можна

\ так. скааати-б,
1'обітни

піукіщшоз
гдіропи, ЩО Не мали ІЦС нагоди 

Іїо. ш я задикучею і МИ НІКОЛИ ІІС можемо 
надіятися усміху II боїютьбі 
омсрі-н іорами з такою ситуаці 
є,і. яка існує іарієї її іьки то 
ті моища на.ііятнся на будь 
який успіх, як всі із мин бу

Л0НІН ЖИВЕ В ТРУДЯЩИХ МАСАХ.і НЯТЬ, ДО ЦЄГО вссго додає, ЩО ІНШІ КСМІІІІ, ти робі ПІНКИ Чита 
на Україні пекло, але в Полк 
ІЦІ, Румунії та Чсхословакії то вже третії чаї тшіа їх читала 
нашим бригам живеться не зле, нашу робітни'іу пресу.

Ці нещасні пул,тарі
мок то погано і мали кількох нили КСМІІІІ IIP 
братів в особах Кфремовй і Ко. ця жовтня 
та й то більшііинки хочуть рол робітню плату її іі]іітюна.іи цо

1 'обітни

їй "У ІМі ", хоч ще не Псі, 3.і*
І емилтон, Онт. І дн.мнра Ілліча .їєиіни, котрий 

і 'таранним М.К.К. Компартії Хоч номер, іцнтте, його науки. 
Канади ві.н вятког.аїто і, ту річ 
ІІИЦЮ с мерти Іі. І. .Ієн і на Ні'

але пі і іїкікіїїошіш.кпм режі ізновІЄНІНІЗМ, живе серед ншро 
ких реіюлкіційних иролєтар

( Проби, НІ ідуть в одній юнії 
робив лика.і в Лорди, не ари 
несли НІЯКИХ успіхів, бо ІІІОДИН

з початку мв я
а дуже мізерну за II ю.ніким концерт мітїнгом дня 2н j сі.ких мас.

січня 1 Ми р. в 1'сми.ітой, і>нт. j -їєіііи був організатором кс
1‘обітннцтіііі ]• МИ. попу масо і рІВІІІІІ.і.М ' Щиі. ІЄТи]К-ЬКОЇ І ієно 

III І ЗІЙШЛОСЯ, щоб ві/иати Честі, люції в бувшій царській Росії, 
і пошану великому вождові іс пролєтаріяг побідіїїі, забрав- 
нр і.ієтарсккоі рі по.ікіціі Іі. Ь, нін владу в свої руки.
•їєііііюві. . Ієиіті також буїі орі .іні їато

Іі програму цього концерт ром III Комуністичного Інтер 
мі і інгу входили промови, хор" націоналу, як головного цеп
ні робітничі пісні і а гра струн- трального штабу комуністич
ної ор.хсі три. них партій іи-ого світа.

Головою концерту був т. 11 І нині .ІЄНІНІЗМ живе В НІН 
Іі'ійчук, а з іі]німовамн віїсту 
наш слідуючі: т. .їіліцак па 
українській мові від україн
ських ]и>бітнн'імх організацій, 
г. К. Komy.il. від .'Літі Комуні- 

* гн'іііиї Mo.тоді, а довший |н-фі 
рат іцм) життя, науку і заслуги 

■ І » ні на виголосила т кз \ mm 
Ііу.іср З ї

ї' КЗ Ііу. р В СВОЇЙ Міці ЖІ
півторагодинній іі|юмоні зма 
люва.кі ціле життя і науку вс 
.нікого вождя 
П|юлєта|* іжоі революції Лато

відділ їв- зю шві я на і зі. ця у 
ванті. Також відома річ є, що 
. ІрО.МП Мер ніколи ІІС ввійде у
М.Л.Ю.К., доки гам буде Фрсш. 
Гніт.ті і Кн . який в ганебніш 
спосіб від,мивши й від організу
вання маянері» в Дромгедср. 
Треба також ін таточно штабу 
тиса Ю.М.П.А., яку накинули 
манерам oiiepcüTojiii. КІ М.Н А 
in ма*: впливу, ані дові]іря між 
майнерами. дока.аїм чого є 
факт, що коли Морінні і Ліміт 
іцнібунали накинути якії* гін* 
ціяльне оподаткування, майне 
рі від мови. 1ІІСН н.татітпґ і III' 
платили.

Що їхнім братам ці j | -J і,, цін денностріляти і
під ІІіикщсю та Румунією і цтно по лісах ііо є 30]!|'<НІІ30ВІІІ|і
Чсхіюловаччиноні живстій-я ні 
.цс, то ми про цс знаємо. Ліні

и мусить працювати іатс, що 
панн дать. Крім цього б. , ц 

тії, також галицькі, румунські вимагають від своїх рабів ще іі 
ССЛЯНС і робітнш.ті, бо і СМ)ГО-і великої Продуктивності!

Робітники ТІ, будучи ІІС topдні УНДО, УХО чи радикали 
є вірними собаками шляхти. Та ганізоваїшмн, мусять корити 
їм про цс “вснулжнцє" в бу 
дуччині робітники пригадають 

Вже найбільше помітним буї

І '< іА >< ‘>і>

ВТЯГУЄМО МІГРАНТІВ ДО ПРАЦІ В ТУРФДІМ.рокнх іцнніюючпх масах світа, 
котрі з наукою ленінізму йдуть 
широким кініком вперед, за по 
валениям капіталістичної вли
ли, за встиноаіенням шктату- 
ри про.ієтаріягу. II ннніїїіну 
загострену крі зу безробіття 
.'ІЄНІНІЗМ є учителем. Піроги 
III.ЗЛОМ широким працюючим 
масам, вказуючи як їв лихоліт
тя крі пі і безробіття знищити, 
а на його місце ібх тх'вати Н(ів»‘ 
життя.

ВІН П)Н0|ІНГиятий б»ії;ітш 
майже nee he, іцо говорили ііо Мус Джо, Саск.

Ла дняхЛюмітно серед членів 
і членкинь нашого драмі цін 
гуртка велику неохоту ю ми 

Доказом є ви

із всім аматорам. Так товари 
іні і товаришки працюйте на 
із іі так -іавзято, то всі наші 
прсдідавтсііня вийдуть по мис- 
нтиз.н.

І! іьи іарзз є новая,не число 
учасників співу та учнів у Грі 
на мондолінах і гітарах.

У співаків ПОМІТНО велику О 
хоту. що нас.іі и.ом цього пісні 

по з мандол питою орхесїрою, іиходятк пссогіршс. Коли та- 
під проводом тол II Дошию і охоти бід. тривати у співа
ка. Ця музика |атаго нрпк'ііа їли н.і.іа.іі, і вигляди, що у 

сила виставу драми, що на до часники співу виробляться на 
маїдціни публики .ірахн іїіві х р ііів них співаків, бо .дірігсіїт на 

-)-0 тої; відограє цю драму вдруге пробах співу викладає теорію 
у неділю, 2 березня

Вирішено відіпрати цю і pu 1$ нашому драшчіівгуртку »: 
МУ Ще раз В Неділю, щоби |а багато молодих товаришів і то- 
ти змогу товаришам 6cijw»6it нари шок, що приїхали інмдино 
ним за добровільною колекцію н старого краю, стали члена 
при дверях і тим, що не мали ми нашого драмснівгуртка і 

ТУРФ- •*ar,»-'UI прийти ДНЯ 22 ІЮТОП) ТЯІ.оЖ КІЛЬКОХ З ІШХ вже ста
на пі членами ТУІ*<1'Дім і відді- 

;ц ро.диу Драму, яка Ирсдставля» лу ЖІІІССКІІІЇ. Я ІІСИІІЙ, що 
все На|ЮДНС ЖИТТЯ -І ІІЗрОДННМИ І Другі |ЮбІТШІКИ цс зроблять

в недовгому, часі. Від себе ба- 
— -ta успіх належиться при , жа*і я:і найкращого успіху яа- 

Не забувайте про пресовий шання рсжісерові т. Т. Г’алетш ! тому дрзмегіівгх рткові у його 
фонд української робітничої тоні, диріґентові мзндоліпо праці 

піютіч-гів ні і 'преси в Канаді! тії орХ'*-три тов. Дивидюкові.

"о иоііс|н;щпки, а між іншим 
більшовики МІ.ІІ.ЙОІШ ІНІ

Відтак
сподіретнся, що іаіі|н)ні)ііуют', 
ЗНИЖКУ' 
вашім на все

Ка ж •
Треба бути нрїігото-

ІІХІ lei'll ill IX
дають на іі|юниГаилу
закінчує свій спіч мої.'.ітуї.м 
11 рнтустхіїмо всі проти червово ' " 111,1,111 "І''11"
ТО т.'іа.ру на Україні, відберім <"»'"«• У»Н" ход,
членів від ТУ-ІМІДІМ в Канаді 1 І,ІИ11" 1:1 1111 ,,ІЛ

На черзі пін є також скли Істрія 
канни масової конвенції всіх о| , і грій, яку іараз нитиска» оли 
пінізіамших і тчіргані іованих : і а. Що ж бу в Куди іі 
майнерів, яка має відбутися ! нутм-я майнері, коли індустрія 
ДІДІ, в квітні. Хоч Гніт. ІІ і рс і ПОСТІЙНО буде замикати'.' І»І'Ь 
акційна більшість вейдж сксй.і зара.і залізниця Г]и*нт Портери

цс затікаюча- ні іу

ангга

х;Ті| Відні рано дня 22 
шичайшім успіхом.

Цю драму цим разом нідогра

нз і1ЮІ0ТОпрямо силою заберім їх 
із іцютіч-том, xaii'w тане. Вето 

.10 ІІС білиш* ОДНОЇ Т]И'ТШ1ИПрОВГНІШ.Зконвсіїшї були ліміти резолю- іапсріч'тала вживати вугля на 
ції про скликання такої кон опал до локомотив, з вжина 
вепції, то під напо|юм боєпих оливу. В наслідок цілго за 
рядовиків і лівого крила вони крито майну \ Фі рні і роби 
будуть змушені ЦС 3|юбіІТІ1 ! HIIKII ОПЩШЛНІ'Я на ВУ ПІЦІ без 
Дистріктова ека-кутнва діжам жадної надії. Отже тут війні- 
крила вже вислала копії тої дить, що не лише юнії нам не 
|іежтюції ДО кожного локалу з трібно, потрібно також органі 
домаганням, щоби кожний .то- зації, в якій (аМїітніїки були би

ободи ані до бо|ютьби, коліт вх 
імена ііцхі трія по» тійио бу ме 
заннкати. Цею органі сіцієі. 
мусить бути Комуністична Пар 
тія Канади, що вже тепер 
гуртує безробітних до 6о|иітьби 

Тільки скликанням .та існування

прпеутних, a jii-uiTH, на.шшгі 
шапки на гатони, також встала

V/ІІМ/ЮЧМЧ

і з свистом та криком па ад|«

СВИСТОМ І БУРЛИВИМИ ОКЛИКАМИ ВІДПОВІЛИ 
ПРАЦЮЮЧІ ПЕТЛЮРІВСЬКІЙ ЗГРАЇ.

су ііраііжсрів оиусти.'ш сил* 
Між ними і я Така то була

; * киїїоетішшцькн шинка в 
І шито. Иа це робітники на Вест 
Tojiohto в тиждень по згадано
му мітіш'ош, бо 2-і лютого, ІІІ'-

ІІОІ-І в

Торонто. Онт.
Вже ріжні дива я бачив на 

світі, а таких як іарал у ■ г|к>*и 
петлюріві кка хруйіяда не дово
дилось.

Нашим читачам вже відомо.

чого, розуміється, буржуа.іія 
всіч віту не.ta.юнії.н из. І зараз 
буржуаз і Яка англійська П|*ча 
ira ЧН ТІЛЬКИ англійська І На

кал тк|м'Ма домагався від Дії 
стріїктоеої екзеку піки скли кап 
ви такої конвенції. Такс дома 
гання вже вислано з Летбридж. 
Т|*-ба подбати, щоби подібні 
домагання були вислані з усіх

такої конвенції можемо обєд 
пати майнерів і віцюбитн боєву 
П]юграму й тактику спільної 
акції проти опе|*“йторів.

Щоби успішніше П|ківалнтн

казали свіжі солідаршсть з о] 
Гаиі-юваїшм ішбітішцтвом і то
го ім-чсра на концсрт-мітші ові

всі заставки горла»: і називає
Цс ЧерВОПИМ ТС|іО|ЮМ.

За нею І англійською пре

вшісалоія .до відділі 
ДІМ 1!І членів, до відділу ЖІІІ ПОДИВИТИСЯ на цю життєву

що радянська влада лікш
дує індивідуальні гоїтюдар тва сою і лоча,дн скавуліти ін мог 
куркульні, запроваджуючи рад-1 щенят* й наші жовтоб-дакитні 
госпи і колгоспи, про що наша [іептильки, .так-дикають до про-

сскції 11 членкинь, ра.юм 
членів і членкинь.

Іван l’.màuH піснимиЦікавиіі

Товариші! Приєднуйте нових 
передплатників для “Україн
ських Робітничих Вклей "І

пріч а вже нераз згадувала. \ пч-тів П[ютн більшовпці.кого 
Значить, усувається пос.дідиу герору 

І колоду В бу дові СОЦІЯ.ДІЗМУ, І І. Далтолутй.Один і таких
а

ї

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 4. БЕРЕЗНЯ 1930.Сті 4. Число 26.

ТОвАИВіе

Сторінка Робітничих Кореспондентів *■

Wwv
*ою тружееих ЮСІ

“ ,
2



• ■ вБНЇЇЬ ПОКЛОНИ ПЕРЕД ШЛПХТОЮ, -* »

• Загальний фінансовий звіт Робітничого Запо 
могового Товариства за 1929 рік

■Нас тисячі ране > кране ьш ! .їм проти польських панів, як; 
робі гнийте» і фармсрств» м.‘ шута міться над український 
ло нагоду чигати » своїй р«-| селянин->м ' Всі-* шлють, ш» 
Аітнич>(фармсрсь 
брудну (Я Лоту 
ТрІОТІВ т
супроти українських робітна 
чо - фармерських організацій, обороні українського аирод> " 
а на користь пануючій клясі з і в тій книжці не спімнув ані 
польській шляхті зокрема 

Що вс 
ції, які
ським іменем т

*

ідш пресі про] попівни на услуга* пануючої 
крітських па-S кляси. Цс все про наляканого 

їхніх ‘скити* *ітцш‘ ' полину
Свистун написав книжку в Ь*ял«теті Ві

Mliowvm «*<Ч*в|»Т«е Фонд конвенцій ний:Від відділів те ївші РОСЛОДІЛ ПРИХОДІВ:

$15,6*605 $ 5.422.75 $1.400 00 
2.214.60 
1.424 10 
2.63710 

860.45 
1,132.25 
1,686 30 

486 Л5 
1.207.35 
1,073.30 
1.688.90

477.60 
1.0*1.Я0

560 4.5
659.60 

3,740 ЗО
598.35
320.75

5.028 40 
424 10 

1,417 15 
064.85 
213.15
966.35 

1,132.75
,351.05 
«1.40 

1,638.30 
962.U5 

4 00 
288-55 

1,51370 
1.416.70 
1,096.15 
1,706.45 
1,266.55 

646 65 
68865 

1,718,50 
390.40 
35<).2U 

1.256.Ю

і $ 629 42
1,643 40

Бііянс і 1928 fk>icx .........
? Іри6\ ло із оподатк' панни

Вжтпег. Май........................
Вест Форт Внл ям, Оит
Лромі елер, Али ...........
Міжтреал, К»е....................
Ошава. Онт. ......................
Колгорст, А.па....................
Летбридж, Алта..................
Корбіи. Б. К........................
Тіммінс. Онт........................
Гижайна, Саск....................
Форт Вилям, Онт...............
Нордег, Адта........................
Кил неп. Алта.......................
Лашін. Кве.......................... ..
Кіченер. Онт........................
Едмонтон, Алта .............
МедисиГН Геї, Алта...........
Ф> її шле. Алта. ..................
Тором f о. Онт........................
І нлкрест, Алта....................
Ici Килдоігаи, Мам...........
Ьедвю, Алта.........................
1 Ірані /Всі рик т. Мам
Конісюн, Онт......................
"Города, Онт...................
Ьевер.іеЙ, Алта...................
Лондон. Оит........................
Ге мил тон, Онт....................
Сод бори. Омі
Левак'. Онт ........................
Сеймі Кетерінс. Онт 
Венкувер, Б. К. . ......
Форт Фреисес, Он і
Мус . їжо, Саск..................
Транс кома, Май...................
Ici Киндзор. Онт...............
Су Сеймі Мері. Он і.
Ке лайд. Омі.........................
Кслгарй, Алта .............
Оттава, Оні.....................
Фермі, Б. К 
Порт Артур, Оит.
На рол. Мам.
Ке нора, Оні........................
Кзрднф. Алта. .
Савг .Поркюпайи, Онт.
Ьрендон, Мам......................
, U І Іес, Май........................
Лоскар, Алта........................
Мітел, Б. К..................
Ьнсоиви.і, Оіп.....................
Смоки Лейк. Алта..............
Крейтон, Оит .............
Кіркденд Лейк, Онт ,
Кег ІН.-ВИЛ, Алта....................
Саскзтуи, Саск....................
Кейн, Алта
Кімберлей, Б К................

НиздеЙд, Алта......................
Сейнт Ьоніфсйс, Ман. 
Поріедж ла Прейрі, Ман.
Хлексо, Алта ...................
МофдеЙр, А.па. .
Ке.мсек, Саск...................
Внндзор, Онт......................
Кенмор, Алта............
Ьінфейг, Саск......................
Порт Колборн, Оні..........
Брентфорд, Онт.................
Свіфі Корея г, Саск..........
Шаллю,- Онт........................

$ 67.937.50 
20.288.25 

1.891.50 
627 16

Членських мкячних вкладок прибуло ...............
Оподатку ванне на прими-емротинець
Никних Жертв на приют-сироткнецк ........
Приходи j фарми. рент фарми і зворот помпи 
Оподаткування на покритті коштів делегаті»

на пяту конвенцію ..............................................
За книжечки, статути, піджаки та инші для

відділе ..................................
Процент від грошей в банку 
Зворот організатора і на освітній фонд

886.50
слівцем про переслідувнанн у 1,383.75

984.25
540.75 

1.019.50
673.25 

78.00
518.75 
190-50 
61830 
177 75 
423.00
518.25 

іМОІ 60 
1,879 00

280.00 
127 00 

1.118.00 
177.00 
542 00 
127-50

І $ гтм
$ 2. WH95

Кізокпатріотичні органна- краінського селянства 
закриваються україн ською шляхтою, румунськими 

"наролинми боярами та чеською буржуазі
єю. Ані слівцем Всю свою .по

вила ! K Н ЦЬ, -і о фонді400 U0 
1001X1 $ 23В87 *1.643 40

(ктае в фонді на 1930 рік 

Фонд приютовмй: ісправами працюють лише п
ии-TjKunfl* І Варшави на ко-,тість виї.іяв на робітничо-се-

іянську влад) Радянської У- 
робітників країни та СРСР взагалі Оце, 

бага по висловам Свистуна, вороги 
українського народу, бо вони

200 00
і.ооооо

кЩІ. ô 
1.104 W 

*2.20
НІЛ миріеджін

$ 147 17Биямс і 1928 року .............................
При6\.т<> із оподаткуванні і вільних

ристь польських панів, а н< 
шкоду українськх 
і селям, це вже доказано

$ 94.43534 '• ''
1 Ітичка а фонд\ запомого*

22.807 11Разом

і8,500.00to рані» самі патріоти, як по 
іасом над

ІІ«Ч'МЄ|)ТІИ»ІЗАГАЛЬНІ РОСХОДИ ЗА 1929 РІКякоюсь (українські селяни і робітники g 
, миска * у ют ь оди; радянської України та цілої о | 

і, вся І Радсоюза взагалі) відобрали * 
від дідичів землю й роздали і» S 
селянам Свистун взявся ніби ї

сваряться ' 
добичею. і
проти других Про все 
(.ПОЮ час1., коли бчв Січин

Видатки < нього фондх
$ 31.904.28
$ 31,365.01

Виплачено запомоги хирим членам і членкнням $ 18,279 20 
Виплачено посмертне . . . .
І їда і ні секретаря-скарбника 
Технічна допомога в офісі 
Жертва для Канал ійської Робітничої Оборон чиї

Ліги к Торонто, Онт....................... ...................
Жертви на Українські, Польський і Німецький 

Робітничі Доми
.Толової а товаришеві ..............................................
Допомога сі райку нічим лісовим робітникам

в Порт Артур, Онт. .......................................
Організаційні видатки ..............................................
За друкарські роботи ..............................................
Почтові і банкові стемпті та зміна чеків ...
Книжки для відділів ..................................................
Офісові видатки ...........................................................
Покриття коштів делегатів на V. конвенцію

в 1929 р...................... ............................................
Відзнаки на конвенцію і сірії кара дія огля

дин будинків приютх - снротиння підчас
конвенції 1929 року .........................................

іііяття фільми підчас конвенції ........................
Рент приміщення на офіс .........................................
Пресовий фонд на “Українські Иобіїнмчі Вісти"'
Пресовий фонд для "Коркера" .................
ІІозичка і-ві зачислена до страти .
Боид секрятарів-скарбників 
Відзнаки іонарисі на
Лайсенс на 1929—ЗО рік ................. ..................
Адвокат ............................................................................
Знорої місячних вкладок ...............................
Видатки ирмюту-сиротинця: заплачено решту 

лові \ за будинки і «емлю в І Іаркдейл, Ман.
Инші видатки, як платня т-ша, інвентар, про

леж, податок, асеку рація, насіння ю-щц..

■5.49.1.40

:1,560.00 
520 00200 00 $ 438.27(>стас в фонді на 1930 рік

ідсий в Канаді, то отерто за-,
О патріоти працюють в обороняти Єфремова та його * 

шляхетської Польщі щільників, обороняти право і 
сланих- автокефальну церкву ■ 
але цілий його плач таки за É 
куркулями Нін дуже розпла- É 
кався за поміщиками та ііри ф 

бе який під- ватною власністю, бо що-ж ф 
вислуго-, будуть робити и бідні куркулі. Ф 

\ле той самим Свистун не мла- Ф

$ 54.365.89 ■148.00 Загальний біля не виносить50.00ї'НИИ
■

користь
Патріоти і цег«* не могли ви

.16 00 !МАЙНО і ДОБІ ФОНДУ ПРИЮТОВОГО:55000
moon20875 ---------

650 25 ---------
.358.85 ---------

96.00 ---------
409.75 2001X1
415.50  —

Фарма н let Кнідонан 
Ф.ірм.і і будинки в І Ідркдей.і, Ман. 
Інценіар в І Іаркдей

$ 1.800 00 
46.000 00 ?

1,8.55 57 *

це правмотатися. .Значить
100 00 

1.006 65
1.383.75 

Ю2.76 
17 92 

243.45

Мли
(kb UU* один факт, який го

ворім Ь Самим 4.1 < 
тверджу Є,
HV НІТЬСЯ польським 
бють поклони перед вельмож 
Мою ПОЛЬСЬКОЮ шляхтою. .

■
■фонд загальнийЯК "Наші ■

Біля не і 1928 |юк\ ...........
ІІрибхло м 1929 рік V , із місяч

ІІНХ НК.ІЛ |оК І П|Х»ЦЄИ!ІН . . .

$ 1,381.44132.00 
617.75 
820.00 
615.00 
891.IX)
112.00 

520.00 
189.00 
793 75
107.50 
296-50 
190.00 200.00

1 іб.50 ---------
230 25
12600 -----
182.50 105 40 
17-3.25
97.00 

197.-50 
44 50 

12000 
67-50 
98.-50 

328.00 
48.00 

19700 
1,9.5 50 
24 1.50

панам та
че над тими бідними селянами. ■ 

А іцо сплять під жолобами моль- Ф 
XI 4Ил ТУРФДія ‘ \хв.і.іи.» ських Дідичів. Це для нсго мар- І

мини. Він плаче ta куркулями, Щ 

який -гнобить убоге бо більшовики хотять пороби 
ги і них пролетарів.

В ІІо.іьші. Румунії та Чехо

14(11*) 
W0 00 *2,(Я 1.272.ІШ95

Нияаткн і ці.--і -і ф..нд\
■$ 3,452.71

S 1.075.00речо.ікиию проти польського 
фібіі! ІМ)
українське селянство на Захід
ній Україні Про цю ухвалу 
cniMiiv іа англійська щоденна Словаччині, 
ги «via. ін<і виходить \ Вшнімі нам "дебрі

Це д> же ні провідник украінсьі:.)! ■) і|-аіш- ж 
см-ідоба-Кпя патріотам ріжНих -v. н Каналі І патріоти і по- — 
\краміських пород і від імени ми в-,1 в один голос співають g 
всіх тих українських чіатріо- проти працюючих. Після їхньої g 
тич них і олив, якийсь поийиа иісенвки, то українське бідне § 
Сім-іук написав до тої самої селянство вродило- і панськи- g 
"Фрі Прес" допис т суботи," ми наймитами і такими мас â 
22. лютого, в якому дає до ; втрати Гей, панове, панове' 1 

і|»і t\ мінни польським панам в; Хай про нас Шевченко гово- щ 
Канаді, що проти польського' рить 
фашпм) не протестували укра
їнці, а лише більшовики, І>ід-

»85.00 
.IJO.ÜO 
ДМОО 
600 00 
175.00 
75.00 
ги, Л) 

150.00 
25IX) 
25 00 
2 І *5

■(ктае в фонді на 1930 рік
і ііьою фонду до прнклоаоі о вино
1 сні ь $<>,(8X1.00 )

$ 2;і77.7І ^
(ІІОІИЧК.

»*
4 49,655.57 *
$ 24.055 57

\ краінським сели- ^ 
Ось т ік співає і ЗіПілачем" н і це іфонд* ІІ|»ИЬЛо»ОІ о

263 25 
5^2.75

Ф|М І ІресҐ
Довг до МІГШИХ фондів циносить $ 25.UU0.00

252 15 
.54 і 20 
495 20 
896(A)
528 95 
264.-30
601.15
405.30 
247.05
569.4.5 
-158.25 
922.10 
576 95
183.5.5 
1 1655
678.85
620.30
474.1.5
144.45 
266.65 
220.00 
517.20 
4)2^0 
761 Ю 
141.50 
517 95

81.50
176.55 
524 85 
1 15-50

1,592 15 
527 00 

38-Ю 
1-5 4.5 
77.75 

268.40 
Н9 65

158.85
194.50 
1 17.40

1,467 65 
401 40 

90.85 
197 (К)

1 14.00
116.15 
240.-50 
288.95
160.30
166.70 
62 20

18^-50
185.2.5 
1-50 20 
162.80 
601 80 
308 20
4.1.90

168.55
14.5 45 
235.00
232.45
310.70 
97.80

132.85 
357 45
116.90 
.54.05 
72.95
18.90

3.164.15 1.354.75 500 00
1,891-50 
1.104 98

ЗАГАЛЬНИЙ СТАН КАСИ і МАЙНА РЗТ:

:Готівка в банку і позички на моргеджі
Фарма к Ici Км.ід*там ..............................
Фарма і будинки н І Іаркдей л, Май.
Іннеиіар в І Іаркдсйа, Май..........................
Меблі і при ряди В офісі ........................

$ 54, 365 89
1,800.(J0 Q

46,090.00 
1,855.57 

600 (Ю

22,500.00

:8,865 01

$ 84,721.20 ■
Загальний стан каси і майна РЗТ 
з кінцем 1929 рому виносить■ МОНТОРКННЯ: $104,921.46 gІ

ВТ кропив
-і. І

І стане купою на купі 
Смердячий ІНІЙ,

Потроху вії ер ро тесе!!!

бІЛЬІІК" нічиї Загальні приходи u 1929 рік 
Загальні росх«»дн u 1929 рік

$ 94,435.54 
84,721.20

■ ЗАГ АЛЬНИЙ ОБОРОТ ФОНДУ ПРИЮТОВОГО:
тним іпміиіьі відпекується рука

ми і ногами, що він не проте
сі у ті в.

Хто-ж міг би подумати, що 
попи та патріоти протестува-

Приходм і оподаткування і вільних
жерів до кінпи 1928 р. виносили $ 11,96841 

Приходи а оподаткування і вільних 
жертв в 1929 р. виносили 

Позичка і цінних фондів .

■
Ocrât і * a i інки u 1929 рік 

1928 року ........
$ 9,714 34

44,651.55
(.42 25
470.00 200.00
197 2-5 ------ --
70 00  —
22.50 ---------
42 00  г-

14625 —
ЮІ.00 20000

-547 25 '-----—
55-50 »-------

184 75
10.50 ---------
81 .50  т-

407 00  -
105.00 ---------
408.00 ----------
213 00 ------- --

84.00 ---------
147.00 -------

■і все те, все
І

9 .’2,*07.11 
25.0W1.00Загальний білянс на 1930 рік $ 54,365.89■Тичко Іжпі. »я

Ралом $ 59,775.52 »ЗАГАЛЬНИЙ ОЬОРОТ ВІД ЗАСНОВАНИЙ РОБІТНИ
ЧОЇ О ЗАПОМОІ ОВОІ О ТОВАРИСТВА.

«
*■• ЗАЯВА ТОВ, І. КАРАНА. Заіадьні росходи до кінця 1928 р. $ 27,971.24 

Загальні росходи в 1929 |юці ■і 11.365.0!Приходи під 1-го листопада 1922 р.
до ЗІ-іо грудня 192* р...............

І Ірнходи -а 1929 рік........................
■9 $190.938.8.1

94.4.35.54 $ 59336.25 Є■
»В ч - патріотичної газетки видих провокацію, чи зігнору- 1 

Правда і Воля" (з се- вати її. виходячи < того дало- 1 
лютого б р.), тоб тоїження, що в многих випадках 8

Ост at в фонді на 1930 рік

Загальні росходи представляються так:

Купленим фарми в Ici Килдоинн в
1926 р*,ці .........................................

Инші вид.ііки до це і ф.ірми, як по

ф.ірми і брик у вання іемлі

$ 439.27Разом
Росходи від 1-го лисгояада 1922 р.

до 31-го грудня 1928 р...............
Росходи» ліі 1929 р ............................

$285,374.37 іÎ1. н Кедомін, .Алта....................
Трі Риверс," Квс................
Весі Торонто, Онт..........
НнЙокс, Б. К......................
Ред Пес. Б. К...........
Павсл Рнвер, Б. К 
І Іринс Рчперт. Б К
Ревелсток, Б. К............ ....
Норт 1>енд, Ь. К..............
Сіівестон, Б К..................
Ред Дір, Алга...................
Сендвич, Оні.....................
Доміньон. H С.................
Ровен, Кве..........................
Накіна, Онг................ .
Капускейсімг. Онт............
Канора, Саск......................
Вінніпег Біч, Ман............
Кобалі, Онт.......................
Шавініган Ф$,лс, Кве
Сімко, Оні..........................
Ç. С. Мері Бей Вю, Оні
Понтипул, Онг. ...............
Вайї Ривер, Онт..............
Ьсванола, Онт...................
І велф, Онт......................
Сейнт Нне, Онл ............
Ьр\ клен де, Ман. 
іІрестон-Галт. Оні. ... 
Сандерс Крік, Алта.
Карбон. Аліа......................
Крсибрч к. Б. К..................
Ви.іінгдои, Алта.................
Роб, Алта. ..........................
Ню Торонто, Онт. .
Шаунесі Алта ..............
Атабаска, Адта. ..............
MvHipea.T, Туркот, Кве
11акан. Алта.......................
Ройкроф і. уклта................
Нермітьон, Адта...............
Маунтейн Парк. Адта ..
Вільні члени ....................
Вільні жертви на при ют 
Процент
До організаційно-

ос»іті8ього фонду ... 
За уживання фарми

на пікніки ....................
За провадження секр 

Вінніпег ськог о відділу
Зворот за помпу ..........
І Ірмходи з фарми ........ «
Койкове з кооперативи

$146,287.28 
84.721 20саме напередодні П-го З’їзду ігнорування провокації є нам- W 

Т5РФДІМ, було поміщено до- ліпшою зброєю проти неї, під
пис п < "Розбиття*' \ народ- час коли реагування на неї вч
инків і єдність * V більшови- кликав не pu з якраз протилежні

: $ 1.800.00
Разом $231,008.48

і чотири роки, чищення
Загальний білянс

ЗапомоТи хорим членам і членкнням виплачено 
від засіювання РЗТ до кінця 1929 р .... 

Носмертн-по виплачено

$ 54,365.89 1,358.97
з-під пера якогось ав- наслідки, тенденційні комента 

тора, що шкриває своє лице рі і т. ин, 
підписом "Член РЗТ”.

Наводити подрібним зміст лився, занехаючи до цеї пори 
цього дописх вважаю злиш- (зреагувати проти це) кирині. 
ним. ‘аленеобхідно подати сл- Я недоцінював можливости да- 
м\ суть його, необхідну для леко'сяглих недоро о мінь і сум- 
зрозуміння оцієї заяви.

Замаскований “Член РЗТ

2100
84.25

ків
Разом

Кх пленнн фарми і будинків н І Іаркдейл. Ман $ 46,000.00 
Видатки до цьиї ф.ірми і будинків 

податок, процент, асеку рація,
адвокат і іим подібні ...............

Бвентар: коні, ви, с.шй, рідьіWill

$12-3,773.00 
13,252 90

$ 3,158.97

Але в данім випадку я ними
56.25 ---------

11Н ио 100.00
860.75 ------
271.-50 ---------

$141 ДГ25.90
$ 2,988.79

РАХУНКИ ГОЛОВНОЇ КАСИ РЗТ ПІСЛЯ РОСПОД1ЛУ 
НА ФОНДИ ПРЕДСТАВЛЯЮТЬСЯ ТАК: І1.85557 

1.533.00 
989 92

мапіинеріи і тим подібне . . . 
П.іаіня юв. Адамса як доглядач, 
1 la лиш.

7.00
157.00
29.50

швів серед членства наших ор- ж 
ганізацій, яке мою мовчанку 1 

накидаючись з одноїи бок\ на могло 0 і)н>з\чин мильно, а з | 
передових робітників н україн- цього могла б 
ських робітничих організаціях, для

дрова і вугля 
Ріж ні росходи в івязку

і б\дніік.іми і.і цілий час

Фонд запомогово-посмертний
фїірмою

Білянс з кінцем 1928 р<»ку .............
Прибуло за 1929 рік 85із місяч 

них вкладок і пролетів

$ їб, 146.49 1,777 18101.75 
61 50 
50.00 

5(4 25 
481 50 

25.50

Росходи підириннм директно З зе
мле Ні, як брик> в.іння, насіння, 
нанніїанмя робітників то-шо

виити шкода ж 
»рі анізацп і кривда для ж 

намагається з другого бок\ мойого імени чесного і льояль- g 
представити мене як "бунтаря” ного члена наших організацій.

Тому саме вважаю зараз по-

-58,686 16
ї,032 82

$ 94,83265
$ 10,177.28

Виплати іапомоіи і посмертного 
Позичка до при ютового фонд\

$ 43.772.60 
8.500.00

в цих організаціях і» ставить 
моє імя на першому місці між трібннм в інтересі добра наших $ 59,336.2511 00 

31 00 
479.25 
118.50

тими товаришами, яких цей,організацій, як також в інтере- 
дописувач вважає неначе сво* сі моєї власної чести, нанятну- 
їмн "союзниками” в своїй ки- н.іти цю негідну роботу за мас- 
ринній і ніби ті на шкоду наших кованою “Члена РЗТ” і заяви- 
організацій.

Ом. Хомйіький, секретар-скарбник$ 52^272.60

ЗВІЛОМЛЕННЯ КОНВЕНЦІЙНОЇ КОНТРОЛЬНСН 
KOM1CU.

(ктае в фонді на 1930 рк $ 42,560.05
76.00

Фонд організаційно-освітній : •ЧйУ ните підписані члени Коннеиційної Контрольної 
Комісії, вибрані 11 кетою Конвенцією Робітничого Заио- 
мої ової 
19-Ю р .
коні книі и Головної о За|іяду Р.З Т. і знайшли всі рахунки,

ти. що з такими членами 
Не моя річ говорити тут за свідомо киринять в робітничих

ЯКІ
7 00 

51 00 
126.00

Білянс з кінцем 1928 року ...........
Прибуло за 1929 рік 5 „ із місяч 

них вкладок і процентів ..

$ 68.5 68 Товариства, то відбулася 17, 18 і 19 лютої оцей організаціях і свої особисті подругих томришів, 
дописувач вичнелнє як "бунта- рахунки в них виносять Йа сто- 

але бажаю сказати від ріпки ворожої преси, я ніколи 
себе і про себе, що я д\маю не мав. не маю і не хочу мати

яких
оцим ствердж емо, шо ми провірили всі рахуй3,534.31

рів .Мирахункові зими, ресіти і документи правильними 
дальше стверджуємо, що попише поданий загальний ра
хунок t правильний і і « -литься з рахунковими книжюіми, 
та то стан каси й майна е такий, як виказує повитий 
рахунок.

Разом
Ьндаїки з цього фонду

$ 4^19.99
$ 1,581.6555 50 , 1U0.00про це. НІЧОГО СПІЛЬНОГО, як скоро ли- 

Річ аж надто очевидна, що ше їхня киринна робота вийде 
чамаеков-іний дописувач, пори- на верх. Чесний і льоя-іьний 
паючи самий в болоті кирині. член робітничих організацій ні- 
чіплянься за поли чесних і дьо коли не буде доносити на них

Остас в фонді на 1930 рік
(Позичка з ilFf'i фонду до лрнютоази.з янно- 

сиз, $8,000.00 )

$ 2.638.34
. -

Зі КояегмиІВну Контролі .ну Комігію:
*• В. 1 'і.тонач. Содбори, Онз В. Бончір, Торо.зд. Оні П. 

Петелько, Сзск п .н, Сасі Верона Тиичук, Колюрст, Алта.;Фонд аднінктраиіймий:илі.них членів орг.іН!заціі, щоб до ворожої буржуазної преси, 
і їх злобно Ю. Канюеі, Вінніпег, Ман.дискредитувати ь,Г>о такий поступок з точки зо- 

I коди j ру класової боротьби мусить 
б у ти осуджений і напятнований

$ 5,111,15Ьілйис з 1928 року ..........................
Прибуло за 1929 ріж 7**. із м,січ 

них нкзадок і лропеитіа .........

82 20
очах всього членства 
один з товаришів на початку 
з'їзду дав мені цей допис про
читати, я відчув глибоку огиду 
до цього негідного “Члена 
РЗТ" і його нікчемного спосо
бу боротьби.

Спершу я вагався, чи варто 
взагалі реагувати на цю оче-

СЛРОСТУВАННЯ:
5.69329DUO

Н ка.-різ-іичш. іаізі РЗ.Т, з 21 січна ц р під или- 
лоаком "Вільні жертви на прикзз зложи-зя- пропушеїу 
Відді-і в Ьрук.іенд. Ман зворот виїиачеиої запомоги т-ці 
Івахнхжовій $10.50.

lie прокушенім не змінює загальної суми жертв на

як клясова зрада і провокація 
І тім Ка/юч. 

Вінніпег. Ман /Тії, І. березня 1930.

150.00 Разом
Ви датам з цього фонд) 4Л92.96Ю.86

56650
І «90 рт $ 6.11155Оети • фонді

(Позичка з нього фонду до врнкіз-мг.го вино-
.75

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!

гтриют за місяць грудень
Разом Ом. Хомщьмкй, секретар-скарбниксить $2,5OOj0O.)$•4.43554 $ЗЬІ7%2» $5.49140 1

Г

1

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ВІВТОРОК. 4. БЕРЕЗНЯ 1*Ж. Сторона 5.Число 26.

;

* т
 ш 

ш
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W'lVTIlI“КОМСОМОЛЬЦІ САМІ ЗНАЙШЛИ МЕНЕ 
ПРИ СТАНКУ ПРАЦІ”.

сторожі СВОЇХ І
прав"

Чому ж ширшій ь- 
un Ии .її. і V НУ \ 11 шщі. Ру 

MVHIÏ І 1! Чі-Хі» і каччині і 40 
4T..1V TVMV. m» «аохочутт. |» ву H-upo-
и:іііиьіь етапе ти її членами. IM.tv, іі|ютіі т|*ох, тих Кінці1

ІЖД.ІІІІІХ ЛІ"ЗвЖ«'|іІІі

смМ т|іу.ишиіх
Звісно ж чому, в ’юн чаг, 

КОЛИ її будь ЯК г ІІІ1ЧІ про N

DU. F. K Y В AK ДОКТОР В. МАСНИЙ
ЛИШ*. акушер і оператор і М D С м.. LM.C.C.I

і практики а ш питими » Момтреа-й І Сі. Боиіфес. 
417 SF.I.KTRK AVE. — WUnClPEO 
(На мкиї 1-м Оршабекж.)

і м о cm l м с с і
о.*ітиоаі практик паї а m питала*лікар, ічкрашр і ак>амр і а 

Віяпіпсг). Шіаагв « Миіораалу. Операції амкппуа а ашпаи. 
О**: see SELKIRK AVENUE _ Т,*фоні S3 323 
Ггтяалипїа: see ALFRED AVE _ Іеакфои: MOW

і tv peмирим» M*‘*«d іе.кфонуваїп a me")
MANITOBA

aaa-l'.

Phone 65 866
Урадує також вечере**.Монтреаз. Kee. WINNIPEG

ііаїхак я Іі|>нн» ініяаі і Мов 
т рса.1 у і стрінув* я лі іііхЙі’Міім 
робітником Я . ; Ш ти < \- 
іііітуїепії її[ю іиілп.і.гііиа |«мііт 
н н». in в цін місці такти. \ щ 
и*-й («Кіітиііі. і амілі Hu- V' іт 
.lllfl ВІКОМ, ТО я CRT: ЦІНО lh.' ПІП

Ійі В Д' К<7Т|ІІІХ МІГ ЦсВОсТНХ я
! СПІНІ, 111» .ііТиу паті Ч ІЄНИ, 
>'.і Ч.чуть ЦІЛІ Ь КНІІЖІЛ іо чи 
ІаІІНЯ, ІІ|*ШІ«|»)'Ч>ТЬ одному ТО 
кармінові, чіпати, а і ширші', 
ги: самий ііі’ой.шайом.іоніїй 
ri1»* кіінжі.гю, іП'їя’т паї. 2 - 
і .ІІІГТКЯ й пита*., хто ЩО VII- 

В. І човна! І,

"! ПІ" Та І іімі.а IfH ч ШШУкі.а ПОВІДОМЛЕННЯ."
їнн, а • м и» н in я жіжтіЛіакнть

к Н ШНШ1 и «няльу 4 ИнШСІїКО»'
шляхто*» і що нр*т** т шіі hv 

'■!.'•»> chi.iiiM'Ii ■ s і’ і * mu. , ^|m|>v m |»a ІНН.Т.КІЙ
CL' , ЦІЛІШІЇ ЧИ румунського 
бОЯра. > ЬраІШ’ЬКоГО 
пакується на iKiit.it .ta грати, то

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ
Робимо до міри > брати, аііиі платі, зимові оасрковтм ка»и.,пі

шої моди і доброї маїсрії І сукна по зниженій ціні turn процент 
олусту. Заходітк до нас а переконагтеса. Заминаємо роботу на озна
чений час І за вдово*нна р*чино. Чистино, прасуємо 
A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG. MAN.

ICT КИЛДОНАН, HAH.

Him RoniioMiacTKCa всік членів
віддіїї ТУРФ.Іі* в Ici Киддонан. що

Уі,-І*аІНІ. бо ііі.ііі TÙM ІІ''Ма*:. а в неділю. V бсреіна в Гі иинні по- ^
1,111 • і.іч";ч’‘Н'іи чі“»тч *ЬОРИ

ІТ.ШІІ U 1*иїІТНі1КІі| ИіІ Г.ЦЯН Грамі зборі; »
•" 1X1 ■К«Т"Л ,ч- ,1КІ|) УкриїНІ, що I KIIHV III нам
ці мам Ьф|м чим. ,! и Канн.її
VT'- іШШІИИМ. < кін і у нам і а 
Манірш.аМ мішо спокійно м.і 
іиіфукатн ьу ішиїми ; upon*
- гупати П|ютм *‘*и*(*іиминЧ) !«}«>

< Що іі пиж ию». 1І|И»І4 Л

(манинаі увалі »1*> • tau mUkUUi і U|*i 
üfi.m.ty робгУїШ'іу грі .ми mm* 
Пате агадаїшй )<иМтвіік м» їм
відповів.

Ні «і»- 1І1\МАЮ 41' ікрою Фірм* в око 
лиці Збараж. Мли II Фірмі * і>-ї 
бра 4-кімі' ’"пл хата, і; "ля на вісім| 
ill \ К худоби. ШШХДір 12х1\ курник і 
10x1* I hfVMH.t кирчімін Вироб-Ктної! 
te млі t, 1К акрів ІЧіитх i.ikvA хі‘іж«| 
Н І леї k«l вирмн*>іпи. До ШКОЛИ і иочти) 

Чим пола*ri-ся л і і.юм всім кр.і- всею 2 милі, а .и мкіа S мнлк До- j
MimtllTt1, ЩО ]Ч><‘1 гнича к І/І VU Інакич мешкінцям в Ссйні Іюміфхйс. рої н і рейд .ні Мімілм «*і

иш » суботу S беречн.'п ^ V) ЮДИНІ I ntiekokA Ті ході 11 або шішіїк її» 
вечером, і. . польській силі Сокола. ад|кс\ 
старанням др.ім'.піпі > рть-’ при піллиі 
ТУРФДім Ссйцт Іюшфсйс іи.югра-

І [t. сткся ке ІНКЧ І т> же ЗЙОр> ІІКІІОЧХ ір.1-
мх h 5 діях зі співами і і.пщими п н
УКРАДЕНЕ І ЦАП Я. і - иьія 
гал робітниці в.і и Сеймі Ііоніфейс І 
OW'TUlU llpllfini I І- ,М villu на ЦС ІЦЧД- , 
ставлення CripaHlfCB npnftlll на 
час. щоб її Пі зм >: ' рчіночпн прел- 
стзвдижі точно В н Йі ІО .ЦІНІ пече- 
ром. Вступ .35 і 15 її

аажт справи.
і
ЧСІІИЙ Ч.іь

ТОИ4Ї
иші міг ! їй îwip . w* тк>я« нт-

Таї \чо\т. мтДчанно. кін

:КЯ- мпі ДР. Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини ао без- 
ооервційної о лічення. Лічить ве

неричні недуги- 
10164А — SOI STREET 
Room 201 Kitchen Bloc* 

Rhone 4643 Edmonton,

киїтд
cm* н|«М" рал mi uijv/кдп.

Hpmv ryfiT*1 ПЛНОИС, iypin 
■'ніа. .ги- іiv дуріть л*1 in» і ua

Я, товари nit. і kt ■ • mil 
< mm в мат ий |юГіі 'йпчііі »p 
і'аиі.инії. II .шпіц вія-я і: пл*’

сінні і.оїти ис, чмі.пня

А їм ту г я побачив не О-
І ЇМ ІІІІІ’ : Я Ці ' і’|Н’.ЩШІ ПрЦНІ
І ЦІ lilt Я

ШІ .ІІІІІ Кину ШІТІІЧМоТ Мі !'- " 
Ні і.' цс таї., н і і •». '

IIИ, ЯК Ж 11,1# (НІКІМ 111 
пі і гупав пас. ЩгкТи ні ішін п 
і я в ч tenu, тЬ іш пі- \оті. і 
тут я і," вн аяш пі таї,"
.і» |нй5іт#ИЧоЇ прі пі і ailil 
Кочункгпічнпї Ми. т и

II*’ ІІ ІІІЛІІЩІІП і ЯМНІЇ, І*

іаіі|ил *Ч’Ту* иа( вами ЛНіГи 
рея, і - tjiiiii бутс і іхтаяпій.

'»*!* ' 1 V ■ - u>і•• мі j,x
і - -іі.і ріпці в, .ту макічн,
II. шпати М*’ІІС. ЧИ ,1 І. Ч.|С

MIKE KYRYLCHUK 
Р О Z»»NAZ ManІ,ІН ист.іитіїи ілшї HjH.lTU

*'Щ*Т»ІІОіЮІ 0 h . Цс Mbd44 ».
I Ml I

ДК <* HiiKo.la Імнаїирец»-. «кий бх u
Чрлвос І.ІВИИМ 1ЮІІ*‘N4 Н МІСТІ 4*4ірт Ви
т ям 19**5 |мк> У ю її >ласіь Пені й"-, 

. і пі pm .1 лре і'Держи іь 5^5 <М) ні 
ю|н»ди М"й »;цччм

SAWA HAYDYCHUK
719 Ra if il Ave

Font Wu li am On r

^ I X'. ‘ * * ЦІ.Н Mlt!lfl£«X TH Я »<•
• і ü -мин илняі: tori un u »r 
II I тут ' I' ll І І II 4 " Mit, б»

nkipti ™ іатиі і її'- було цс
р* би мені ШЖа їУІШІЦ MO»' 

і І' Н' І.І \ КНІГ.І.І.у іСіГІр'ч И.ІІІ •
Ч'-ІІ- товариші ■ і'-ти бгПППя*'
! tri!!!. І о. ШИЯ ІІІ І ІІ.ІУ І Ііілкрш 
бори. ІІІІІ. ІШ.’Н»і'ІІІ топ. Паг ін 

і.а до глива.

Dr.H.Hershfield
ЛІКАР. ХІРУРІ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні хороби І 
хірургія. І оворнмо по украінськм.

Ai f («NDit Ave 
Man

Pmonke. office 26 600 ne* 28 133

ТРЕБА СПОДІВАТИСЯ ЩЕ БІЛЬШЕ ВИПАДКІВ 
КАЛІЦТВА ПОМІЖ ПРАЦЮЮЧИМИ. Мис гном. 57 6 Main St Co* 

Winnipegтовариші плині ці при
праці, відповів ч**иі рісіпічі, 
Hulin і катали мені прим ги н 
їхні неуші .«бора 
пріїншон до них III /міри, по 
чув їх l*.I.IU»i Про ІНИЧІІІНЯ |НІ 
б і шштвіі. Il» » і дії її 

їх. щоб 
І'ТІІІ . І її

УВАГА! ІРАНІ КОПА, MAIL! і it 11Ч її*. ІЯ KІ і і , к ї... ni u |ч ь імп. Ч
ОИІЗКИ. і корком .МИ і •'•<- t корка, не * 
ІНЧНІІИ 1-І І 1J і “ ІІ.1 Ж. І Ір.іДПМі
2 ші х ки ід $1 75 Коші псресн4К|і
мій Спішіть < < і.mm ініням ца л лрссх

MIKE MELNYK
S'URviS S А»А

Капускейсіиі, Он і.
І! останніх чаї і\ перед і 

laни [иібіпшчо і|і.ірМ'|"і.кі

поі іінна шк іужити для паї
фактом. щоби ми m- 6v.ni паїв . ...

* р»*ніними і р-і..нниш. її ! раї
НИМЦ, В маиііупііаіму, та ЦС ДО uv, „ t>**i>. s бещ іна lu В» р-кх

T............ ... іибрав v.TUHt» в ................................ ......... їх м ’.аи-чо n'|......«mu н, того, щоб наше дЇЇЇ ...

індії пр'їмогі ноче иш lu|1|lx "l'iïjin іяпііі наші читачі іашімшовс товаристіиі, пули в в ........ .. і.ірт кимс то в 5 діях
і u. }" 'п.и літі.і в ці німу і ні la І" ••■'.'•!"» ' m і"'..... ти хія одних мачухою в ^,*л\*°* пошук ми , і ;1М д,.-'

, , , і,» \j, lt J\* Ці іі Ніч Ф •<* корисних ПрОіГОлИЦІИ НУ ІЯ Ч»>ГІІХ МИ ГірН». 1 Іи>П> H* ри«', Ломх it Грлмсконі Коли бажл- иімоаіічи іирчхк.і, , села Тиріови-
‘. .-.’„.„бі ,,мі торінках ...................... І-ЬІІХ 1‘обІТ ПОВИННО бути. не lim-.v, щшиссп. ІІС’ІСР u H.IUH. Н.І. ВОНИ ч СЧ: „

1’ НЛ .' їм ЛІПНІЇ І І Я. ЩО .ро 1 ,/ , „ ЙТИСЯ 10 ехочу. 1ЛК ПрИХОДІТЬ ВСІ Н СХ- Міни І К.іми ІК |ч , і; МеКЛІК'»
, j ( j, . , , , ||ц\( щем і; Канті І ПЙтИі Однак оу.ІІІ Іі *>І ОДИ nivb Ірсиа .3 ним. ІЦО s березня. До Укр Риб. Дом\ Ніс і к \ про себе або інформації- при

ПаїЮЬКа идідіюа ЛИСКІВ іюмаь П Транскои» Встхп для старших 15 иьої прощх ни н іінч
цент in. .1 для ЛІіей 15 ЦСІІ14». Ло'ІЛ- А S DMITRUK
Тик li І о 1ІІИІ h .1) исн цом 4241 Sr Lawrence Blvu

MuNTFtEAi Qui

ІІнм повідомляє! ься х країнсьміх
іскоііл.ЬІ і.-о ні я ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.

Лікар. Оператор і Ак>шер
307 BURROWS AVENUE

Phonç : 51470. Winnipeg. Man.
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їм an і H|m)<
припни m r 
it і і ion» часу

. *І|ИІ І. П Ч ;* ! • » Д» ІОІ " ■ !;'І І

І
» іі:і ДР. Н. ЛАН ДІС

її» ці.іомч 'НІіі. окрім І’адян Т|11’* ириио.іііші. що в майбуї
IN,, „римі,к,М. І ЛШКІЧОГС ПО СЬІ.'НО Г"І" V. .1" .аміни. Грітії «ЬО«У, I.UT.FÔ Ko,   ІМТ КПІЦЯ. "ГЖ" т «всдсішям нової
медика в нас ві.фїудугьги тнов б«м|я>біття. іоб,яібут робітніщ тниабіх ■ життя, хто нам. ч,і гсподарки треба еподи»

„ту............бори, m ;............ . тс. -І, ' І." І ИІІV ці ч .більша..11. """ '^'»|х' .................. УВА. А! ЛЕТБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ! |ЮП|УКУК) ... ............ ........... ,
I *11 IIIV І ПОЧУИІ* Лі І- Il П II і' ( Н р'Лінійки МІСИ, .іаосл 1,1,111 и '‘Р1 «інілаїиииш ,и ІЯПЦІ Г.І « мерти не -ІИІИ' И МііШІгр -Стирлнням підлих РЗТ і» Летбрилж. et u ic.iumt, імаіт Сіприжинсць. Ь\ _
,, . ................. , V lÜilvTm HiUlIOÏ tailOMOi «М.ої opl АІіІІ-tailiT ' ькііі, а.н И у ІіСІІІ Індустрії. Хіі.і , І.ідбхдсн.хя u Ііяїнициі. 7 бере-юніш І пі ириіх.т і - Кпили 141 -

Праця. і і«М бу І'* ІМ'Я 1 щирії Ц< Н НПЯ ЇМ I l.m. M.tlli'X ГІР. .. хі , w , ,, т|, мін. it 8-ій тдині вечеітм. і; N кр Pu- рок\ і персі,-, н m цчміїмй ч.к \ шин
111 при ТСІК piiuiiv la pi \ пі мі ні І аКп/К ик.ілан лгадаїши тива ^ Мі,|1‘ Ші д> м,и і1І,г,1иІїИ Д,‘ ,ІІИ -КП-ЮМОтіс гиі ари ТВО ^|ннчім („М! ВЕЛИКА ЗАБАВА З т.і іі н іцилмнції Отерт .і опісля По
- ' „ ,* „ ,,, , „ , t ... ід 11 v'it'iiiii її 1-І яких наших дописувачів, ЯКІ В т* іи:П0ву«ТКЯ на шорах. ЯК - ВЕЧЕРОК). Просимо «сіх робіїиикіп їхав до Америки. иі= ікі «я млішсан.біття Я Канаді 1 про стан ГНЯ.ІІ рипі на ша.н m 1оі>1іаІИІЯ кл ,>|.11йл„„п|х.' иіі , mvr i , іі, тичні „жі х іп і |НЯ5І1НИ1.Ь Легбри.іж і омлині при- -ми., лий .сс.ри Не бх !'. оуі.їіі-
II ІЦТВа В Pu іЯНі-bKUMV С’оіплі mra.licTIll to ВШІПІ Проти ра М,,ПЛ‘< ( рнолнп.хгх ГОНІ Bill І.а- И > капіталі ІНШІ « УЛ \ «І 6хпі ц)(,малн., „а ,ІЮ тсшариськх за- не лиідомлпти m t мь. ' Хто і *111

II.. ... ... .... ,, , А Пі. ІЯ тю іут».11!' 1. »над тм. щоби ДІЯ ЦІІІт комиашї, lt-Ш НОШ) збудо- б.ів;. За добру музику pvmn. KO- і.ніи лнлн . ,1 щю m,utu або НІН сам
И" ш."4\ МИ THI.UI'III.III II., ДНІВ ЬІ."І О t 0»ІТ\ . ІІВ.М про .. . О і ,, іти. нами І ДДЯ НІН ТОЯ ги 1П '■і”' ІЮ.ІІСНЙ К .мі.еі «.їй -її ..............« II'. пинт ."ЦХЧ-.

1HV poiMOBV Я їлигобіцяп 14 мови І іііівлінті давали при машігрч,ких m і плів і - >і nu в.ш нами і для паї , то* иіли —------- n danyliak
і ipmnuiiii, що ,IV їх ємні ринві .шш,та......... нащо мштио члене,.кі вкладки, мов вмм.йттимс потреб,,. тбі.и.шиї
,'иіри і ми інмійшлііея домів, r'. 11 піч ни. ради ві.июві.іав і по- >«»•».!•]-ьь і„ індуегрії пяч.-існемшх вкладок так ЇВІПЬ-

І (м і, іірнііііюв день ї ї ,»„" яионіїи: 11і* .ні такінчопня пи инйбі.н.іт* внпадкт каліцтва, шимо .«mni.no їли них членів 

in, деці, зборів. Я 'додержав, пінь ротио'іа іасн пв кугін на 
і іоіні обіцянки евому інварі! ріалі і ісми і на тім Нбори та 
шовн і прибув на їхіії- ібо|ііі. кінчилися і всі та іопо.іеиі ltd 
Думаві'ііі, чи її епршіді в цих ротхн.ш.ніея димів, 

аборн відбувакт.1 я на гаї \ іш

ЛІК M'. VIII PATCH' І АКУШЕР 
Ікс -1 чи маиінн.і- I itkiinmn ма-
ШИНИ ЦІ ІІЧНІІЬІ ill I S І СіК'ЦІЯЛЦТ

по пенернчніпі Ііелхі їм
3H7 НІ MMS М \\ МИСІ 

Гіі'.м Тнім І» 724 Я

про ЩО Я до ЦІ ТО чаї > H' anal

in lu

У K P А І H E U І.
A I A H
MCC.

Д p ю. Д
M D. C M..

Лікар, Акушер і Оператор 
Член Домінінльної Ради Лікарів 

203 CANADA BUILDING
Saskatoon Sask

(Коло citXJpCbKol Clduiï)499 Bay Street Ottawa Ont
ЕДМОТОН. /ХЛТА.

vn-m, 'xn’,tlu-1 і”1' ........* Ь|).кСш'Гоіі"І.И'і»7" І"І“
І Шік" m і їхніх |іі».іісііп u - " |ч смп.і її->»іі Сняпін. 1 лаичіїнл. Вона

ЧІПКІВ'. ЖРЛІНТ.КПХ ікЛтш'іих "В- M;it .................... „ „ і,
Маі1ііе|«’,.кі ОКОЛИЦІ, це Ha.il- ганіїатй в Емоиттії. ш» а отлтві. ч,„ ,,, ............ .,|ма

" середня, в .' їй Іолиіииішішчмі. Ч1І) „Д-лист -
її сілі >кр. І"" Д"ЧЧ І"1".іиіа MICHAL ACHTEMIJCZUK

рі'.дііИ, ЯКІ «ПІ це іїиіікиніїїі.’ 01» .'Р 11 тпііьн. КОНФЕРЕНЦІЯ i"un- n r n і . -. о s»..-. «.
•іа, і данії М'.ШІКСІИ І ta npol рамі .... Ьі.мщбго» 0~*
нарад t івіїи і цраці ; чніи. псрспопі- 
дання учнями імісіх читаних книже
чок и к тям тії. спім і

POLO CAFE
тож наша го.іонна каса дужі нашої організації. УКРАЇНСЬКА РЕ< ІАВРАЦІЯ 

Коли приїдете до Вінніпегу, а 
не масте знайомих, так зайдіть до 
нашої реставрації, де ноінайомн- 
тесь й дістанете кім 
ни і смачну свіжу сірану у:

Д. НАУКА
194’1, HIGGINS AVENUE 

(Напроти Аяіександра готелю.)

потгршіть на цсмх.
Як К'штсшіІя рішила н ці:? краще оріаиіаонані наші осе 

справі покійно і ідемось іі т 
Мак.Мр, бо Наші РМСІ н і И ЩС це ЦЮЮТЬ ЩІ Ку.ІЬГ>^ШО<К'пітиІЯ)М\ 
р'мка ta.ni нам при псі наради йоді наших opi'aiiiaaiüfi. Де 
та > хвали і на тих Гіллін

пати до снан-

/:. її.
МЛИ) НЛ П|Ч)ДДЖ смгктричт м;і- 

іи Прохо дітіх .і*» прання XV і шин.і мине u -
мо ïtcix я пише • І очно н.і означений аяп. місицін. як к'іиои ta ç 170 і*і

А примх іш ніш II .... фіні і. V*. і і > г 
'..к Шм імлі М Іхі’іпк, секр. мії.ілл!.. ні и р. рм- ! 1р< ; їм і .іі

------------  ■ ! ! ринг и ол* »ш \ к.і і и< я д«і
S MAPTYNYSHYN 
1808 Lismori Ave 
BtooKLANo» Man

мамтчиї\m iim-i.n i.vututi

11.так і"iu(Ніші, ки.in ми і бі ii.iip ;іі|ні<хія»т, чим іругі іде
lilii Hlll’TlI Till . IHIB M11 В ШІІІІШІїу І'обіТІІІІКН,

ІШ|"ІВіП,К> II,\ ИІИі'Му ІВЧ'НІЧУ КІ, "В
ПЕТЛЮРІВЦІ ОРГАНІЗОВУЮТЬ ПРОТЕСТИ 

ЗА ГРОШІ КАПІТАЛУ.
HOME MEAT MARKHT

42 101 St
цс моя.'- її прав 

орі а вминані миннері Phone 6365 103
Edmonton Av та

Виробляємо < іарокраєні ковбаси, 
сальцесони, балони і ріжною ро
ла мясні вироби. Висилаємо на 
провінцію с о D Пишіть до нас 

по інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК

, Цим ПОВІДОМ ІЯМЬСИ Г.СіГ ЧТеїІіЦ. '
Продуктивно' ПІ, і" И.Л,І.| мо. коди МІІМаї ас ІШТреоа, ЧИ н«- Ч11лпіп ТУРФДім і Ихіїкекиіі. що в /0
ІЦО І ' і Н ИНІ ,1 uril.nl U И* .11' ІІІІІІ'ІІЛМИС ІКИІТПХВІТІ. мати» с*р»0- і- "*'і" чш міг» І»»'» в с

• , -.............. і, .і Ук|. IV.-' . Іом*. иіЕШЯЛЬНІ ЗБО- l|()lll> KM-TI.VH 1 Lui те к • ІЧменк.
І :і і; і 1И і : ІІІ І-рЛіМІ І а ІІроТП III*' Н\ 1 ДсНІ НІ ІНШІ ЧЛ ІІН<‘К 1о НДКНо На 1.< ЯКІ ІК'Грі би HiillllIN Hit яких імен, тії де it ґ.і і і 11 « чюі » Лрлм який чи перебувати

в . і \ 11 \ II. і v.n.rx |і||іи»'віпіім ciim.li, і'і-іх НІ іііііііі.МПІВ інде "ІН'ІІІІІ ПІЦІІІ. Вегк|іпев"іо ;гпл« ІУИФТім 11" "і- і Іавфюі. Мни Іііінтеки І умемв.к
,1 .... , ........................ Г"К !"'ірів " І"ТИНІ К-ІІІ вечерем. |||1'- ПерсГ" U.Ill чині Kl II.К і І-'КІП В Г .1.11І'І І'ИІ. ІН-I III М • ’ НІ "ІІІІІ ІІ.’П.І'ИІІ ІІ Oil'll с "\ 1> И'Ч І ум МІ С1|т1>гя вих членів ЯІШІІіеК II" ■" НІ.І'іе,- Ссйні 'Мері. ІІІІІ. і номер ЛІК 17 ЛК" 

'НИМ Mail"' І.ПІ" іцчоукі ill Hail її" Наніс l’-t’^ НОВІЇ III!" "VIII пий час Зір'ї і- по ІЯ Ю рок Нін .іпшіїв по собі

Пси 'Форі Ни.і'им, От

Наша жоппіб.такітіа браїїи
і " У і.|с 1 • .1"' \ " i'.iv |.ц 11
більше па* бі .тіріініміВ'»' і
чим рік m більш* :■■«:*.і' іру
Вігі, себе Перед \ ! КИ II *1II 

робі Піт а .ЧИ, Ні" ВОШІ III!' II"

,-ТІІ І. ІіарЯДТЯМ І . Ні '* !" 1 "І 

мої І, ТИСИ, про ."-'IV t. І»" 
і'ііідемі |щбі ітіки t.о"' la.' 
іотіріт

ІІс Ніцці» II 111 і Мі 
і. чіп мо "Укр І " „в \ • і»'
ют ц р . в і трому о.і . ні
ті НІН і І ВрІІМі "'! І ' I ! ''II ;

II “Протеї іуимії Ііротн 'І. р 
Воно Ісрору ІІ« УІ . 
ні ііідінв аіііі Ц II і." ' 
nuoiui; Гтечпшіїн. 'ід- 
.111011 ОтеЧИШШІ, І о ’ »а . 1 ВІВ 

туй, |Н’КТ«Р II I.
Коли ІН рІ 111 1,0. ХТО І І«"іі III І 1 

і, і в ту і тат г»і, і. .ідіому • і.о 
ЯСНО, ЩО Наші' alla' вони це 
доб|«оі і власної голі, а як Г"В> 

рить шн.ювнції. скачи і і тад 
иь nuit каже.

. Цілісінькії 'Даті іон.' Я*
НаГЮПІД.ПІВІШІІХ І-1* їм І. ЯКІ Дії
їм*- можуть бути наш І рішім н ,1!

Д ІЯ усіх у і рані, м \ р і'їі піи 
кім і фармерів, а цс ,ишіе про 
ти українських трудящих на 
1‘аднїв і.і.'іи Україні. Ці.mil 
ТОЙ Протест В.10Ж*’НІІІІ ВМ-ІІТЬ
“страшніїн" на т> тільки, шиби ві і і,"іо'.’ Під українських 

И'ДМТІІ мідному і І:с>1 м вірним шп і робітників, ЩО ВІІТВОЛИЛП 
В» НЄСВІ ДОЧОГо ItpOll’Ciy IP llp.i І ' ІОК'. І - jBlKill ; ід всіх ия 

ijt "чернуншо терору ", а вдій
і поети проти І «бітників і СІ 1:111 ta Ч' рвошні Прапор І СТОЯТЬ На

В. МАРЧИІІІШІ.
’ І "’ід р* 4-І. і M II" ІІа 11

11а і рішим KO. 11'І "І" В боні О
і "її намічений няпірі'пти іти тіітшкм

іещо І рошей. «Кі Просин перед емер- 
.о переднії 6р.)юні, який жітс у 
ілнфин, оди.ж іми 6р.ім не скиаи. 

Ііроиїх Я ■ ПпСІІІ ІН Я ДО
JOE JUZUVOW 

New Ontario Ноти 
S ai h te St» Marie On r

кишнім її Ч'-jM’.i uni-j киї m їх і тих чдщн» однльот
", І.ТІ'ИС ’. К'і.МІІМ III' ’І ВІНІІІДКІІ А МИ топа ріпні I ПІННИХ III

Є мерти .(більшу 
H4i.ru її* .:іііпіі’ її" м.піп.їх. а в

ВІ.НКУВЕР. Іі. К., ра . U ТО Р yl.p.llll' LKT сс 
І ."<'•!! ІІІІІ. : І на Га іяїві.кііі каліцтва чи 

V I j І,ні І "Гір" І ІІІІІО ІІСреВОДІПІ
“щирим" ».фрс.МІВ І! в друтих іидуїріях

І І.і XI Іі Пноо ІН IP І» І » і . і ні <)Т>
1,1 М і-' і* III \ 1,011 рх к

ІМ1Р рі д ІІ* ГІН

ти
їх- і pm inmpatiiuii.Mu mu шм.
,H"Û, і, В наших В, .ділах .'бігів 'ІГУІарІийївн'іЖпГК

ШИЇ"'!. Ч.Oil'll!". 1"ДІ IlO'ia'IIJ. , ЄМНІ I.VP'1'.ІІМ ВІЛ">Д«ТІ.Є4 І. неділі*'
ібі.іьшанп я ирихі’ ііі 

іісщ.11 іишіх І "О іі. ібідкшатіа .1 ро;Х"ДИ на 
у ГІДНИХ І’ІІІІИ П.'ІВ І ішіісрощц індусі pill 111(11 |і ИНШОЇ каси, II ТОДІ H*’ fly 

1 і 11.1.11 ОДНОЇ IIP' ■ іонії 1 Мігеріїї,
І 'і T. pi" Il a III 001 реба

І ІММ ПОПІЛ'*М ЛЯ* М*> ІІС ЇХ ЖЦЮК-р"ДНІ І

і; ,Ь І ‘ I 111 і І бере II I. II Н ій І І. ЦІНІ і.ічсрохі. Іі
хнр і' ; КОИШ РГ-МІТІНІ !иіи. Ж '
нлгнліі стик ■ ц.ишн .Міжндриднмно ІХ.ИІ ]«»]
,'іия Жнюк-Рибіїтті.. Просимо р<*. Інншиих
біїшіиь І робітник ІІІ НріІЙІИ І РЛМ.ІДІИ/

ІІ.іpiК іМіИН, «і* і* К* !• ІІІ НрІІИДО n., щ свяю .'л; яд
лбі.илшті

1 ІС >ШУК V Н > Інмкд І< >хіінм.), і ісі і 
lu К.ііиідн при*

рок . 1 пері «) billi \ МН И
І.'І* і Кл Іфу ' ебе диіі ЇМ:

про іїьоїо гір'цих і мін на ’zz

ІІ,і днях ііиіід*іін н >и т і" і ми, нт 
• ran'' іиі «нр.мін* ' і ' 

ip ! MU

і* pm.і
І О" І , 1, » І, І

•НІ і Н'рр* 
рр і і > І.ї Ш*.
! ' ; і \ !' -• І'І Н.. 
ПІ'і - I І рі |і I X 

X і І і Л і - І X

lie забувайте про пресовий 
фонд “Укр. Роб. Вістей”!

ТНОМКО МАСНІМ А
3549 Dobuvon S» Montre ai

M IHJI* I.KIНІЛ І При к-
••III Пиі'р P Мі о j і 1 РІНІ До, Ні;. ЦІ П.И, І ;Н нільм* МО И« І ЯК (І 

11 pu ІІЛ-Я , ЩО 
і їх ю 1 . У'ч -ті.! і іцибц и

і : . І ТІЇ ТИ Ні Укр :
) Ниції", ш Ірин 

л гоц бх рл.х
.1 ііипб І ДІЛІ ТИ І іл Ь'ІМІІИ

Q "

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА 
СЕКЦІЇ МОЛОДІ.

ши ри ніт іяі др на « воі п і* чі
н.Г да паї!»

І’обіТІІИЧ»* •> ІН"’

И* ІІШ'ІІІ. ІГримати Д Р. Й. С. Ч А Й K І В
Ірині ті и.ц.іуїм наш«

моппіг і ипаїнк і но
і а. иш па.КІН. щп це арені 

уіфл Ж1 ЬКНХ ( '
\ II 111Ь Нін пі, КОЛИ (МІ 

робіт НН'ЩІИ 
їцп m *

ЛІКАР І ОИЬРАТОР (В.A. M.D.)
( пеціялісі по венеричним нглугам і спеціяліст-акушер

Офіс: Офн і помешкання:
34 9 BATHURST STREET 269 ROYCE

Те Trin t. 7 1 32 TORONTO ONT T. L >»o*
> ря;у>ві і одним від 2. до 4. і від 6. до Я.

milt • І Mvpiimx 
Until' mu • L на « L*11 ІН 1 Mbit

Подаємо до відома ихім віхті.там 
Секції Молоді ТУРФДім н МаиІтобі 
Саскечсвані і Алберті, що Ценірать- 
мий Комітет ОкцІЇ Молоді висилас | 
той. Я. ЬоГжсюка на органіланійн> об- ; 
їздку до слідуючих місцевскісй:

H. І і •<//#,■ \ 11
ПІН.
ЦІМ о

AVENUE 
ROOM 3 33 Jто

lip*.TOI"
І ІИ’И - ш"І 0*»,1

і ні п. на і юрол.і рнбі іничоі 
І ІН* 11. го бачимо, Що Д* ріК.іінн*

Дім ?і иічіі»* Ліраіиіиил на Ги 
лин« ьі.ііі У країні іпікріио лмо

\ і П І ; -. u И'! и І'ЧІІІЯ > к рл 
І j] ! t * * |І ' чи І і V.THi II.vil » ки. Ill I х
я і - на пічні лапі щ> о .і»-лей і
і -і 11" в*' ще іу мали .at шш у іи (Єгипті, де перед кількома рч

к.іми знайдено гріб і|іа|іаона 
(цісаря), викопаю нього рокх 

і жінки It гробниці 

великі до при оцінно- 

сії, яких вартість » дуже вели-

РІЖНІ ВІСТИ РОБІТНИЧА КО ОПЕРАТИВІ У ВЕСТ ФОРТ ВИСОМ, СНІ,6 і 7ІІортеяж та ІІреЙрі. Мац.
Аерстня.

Кемеск, (Tick.
BtpIliH. (дек.
ГІру,т* ом, I .at і. 12 І І З берета.
Слекатуй, Саск.

ТЧажжйна, Lack.
Мус Джо, Саск.
Медиеин Гет, Атта. - 21 І 22 бер. 
Летбрилж. Дата. 23 і 24 береіия. 
Ко.тіорст. Алта. — Ш березня.
Ko імам. А.ча. ‘26 і 27 бере іня.

І Іив'і ■ іаенована Робітнича їм псраиіва о.о на • 
складі іроссрію і масо Ко-оператттіо правлять (-імі 
робітники Ко-онсратива висилає юварн на і,і мовлення 
и найдальші дільниці міста, як іакод на ьмі шимі до
роги. Добра обслуга, взірцева <іисі"і.і Одні ціни дія 
всіх. Чистий іиік ко-оператнв.і інсрпм і поїм іі"кмі- 
цим КУПУНТІі ВСІ У КО-ОШІРЛТИИІ'
INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd

ПОШУКУВАННЯ ЗЛ ЖІНКОЮ їй* п перемили niru імиері
І ІІЛІСІИ'ІИОЇ НІЙІІН) Ь - я 1.1 під СПОЮ ОХ'ІГ 
І 1*010. Міжн ipo.lHt 6к }>.( ВИН І 
tдиаиия винарів ти винороби*

Цікаво залімчитн. Щ<« одночастк> 
при Лі лі Націй їси * • комісія, як.і ви- 

іходи б*»ротьбн і .і-ІЬВОГОЛІЗ- 
ііом Не nut ліва і» ка, Що |*»6ит *» 
пікша
'lifKino \ сьітовом - масштабі'

Н і 9 бережи.
10 і 11 березня.ІЗ ПЕРЕД 3,000 ЛІТ.

•*.

14 і 15 бере іня. 
16 і 17 бере жя. 
1Н і 19 березня.

І а літ и нивідомляють, щі> j

о,, і iipaiunlo'mxui У і pit tint
I IV! • ІІ.І I II У. на.* ГОІМ)

рі : і. ' і у .і л і ' ї*. ітяі іно*. m гріб imify 
І.",*,. XI" такі ОфргЧехів найдено'

.їиНЧЛЙНС 6> ржуЛЗМС ЛНЦЄ- WeSt Fort William, Ont.1101 Gore Street

'2Н і 29 березня.Г»е-твкі, Алта.
Ке.ті ари. Алта. ЗО і ЗІ бере жя. ґ 

1 і 2 квітня.
1,1.ИІІ І ПІШІ.

Г»4| ж вм НТ Мі‘ІІНЯ
В Ніжні і t ШО притиалькоюльїіих 

орГапітаціЧ Чіп т<* членів - 
сич. Сі}дсіітських обедиань

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛУкраїни ка. Go дорогоцінності походять 
h перед 3,000 лп

120 Т11- Дромгелер, Алта.
Ьдмонтон, Алта. — 3, 4 і 5 квітня.ІЖ 40 Високо доброї якости ломбер і матеріяли для викінчування 

хат в середині. Спробуйте дані нам замовлення. 
ТНЕ DOMINION LUMBER à FUEL CO. LTD.

667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.

Товариші!
t A.«,.i Центральний Комітет Секції Молодікраще зик'ііімить свої сі'жоопі оо«з-

звертається з просьбою до зарядів
іініки аніж чоловік*. Це ствердж\- . . . ,. „ .

м- Ч'ЖИЬИ", сира- »'**«'» УКР*о*NOIX (юбпничнх "Р- 
ганізаціи і членства вище згаданих 
місмевостеА скликати масові віча на 
приіижчеиі дні в поодиноких місце* 
в остях і дати нашому організаторові 
тов. Я. Ьобнскжові всяку моральну 
і матерімьну п«»міч, за що Централь* 
ний Комітет Секції Молоді згори Д.*-

Алькоїо.іізм та релігія, і Liu рим- Жіики-ш «ферм Олізтьомл сторонами 
ськнй — ГОЛ*>В.) ка гилим ької це ркви.
UK відомо, дб.іе яро "стисінш душ’
МІЛЬЙОННОЇ О КаїчЛІІЦЬКОТи іиселенні. ють спеція непі
що живе в ріжиих Kp.im.jx світх Ht- пн Т.ікий ф.ікт ікніснкміься в знач- 
щоДавно імп.і завів новий звичай ній мірі іим. иі«» жінки мало палять 
UM поповнювані папські склеїш ви- іюіюн і вв*ть 
на. кижномх врочлнннові Дають ии

1 С* W* »В* ДІЯ святого і вживання Ч4Ю В ЦІЛИМ X СВІТІ Д» же 
Перин ВИКО- ! П'ЮЕІЬШИ СЯ В перші 1Ю|» І11СТЯ «НЙ-

I. 1U24 ропі воно досяі ло 1360 гн- 
Тх принци-1 4кит -мл‘жік.1 ; к<«ж- сяч и-и. і з того часх вживання ч.т*а 

МИЙ ІЗ 11* X приніс СВОЮ 'ледтт.х*. Пя ІІ* не ЗМШМЛОеЯ.
тисяч прочан Північної Іта-ііі піжвсз чаю в Англії, ж»пм u 3-іуче.няж, Дер* 
їй і <о6ою імічк> вин Таким чі' даьах Північної Ам«’ДВ<ки АвстралЙ, 
нон папа сирим ‘о*юровлемию мах. Канаді, СІ*СР, Гсхішиїї, Німеччині то*

■....-..... - що. В Америці вживання чаю трохи
vtira Націй (міжнародне овинаиші; імсшіімлося через ге, шо зросло вжи- 

б>рж>азии.х країн під керівництвом ‘ ванне канн.

m і. і е-ьшидни мишо цтматть
Тгапясопа Dial 86 Call 38Phone 67 348 9

paix іахолитя 
прес тол > ф.мвіку виї*
НЛ.1Н папську тюрадх прочани із «Іфзг- ни.

М. Король, 
секретар.

І. А.іамбеиь. 
толова.Найбільше вживають

Товариші! Відновляй,с пе
редплату па “Українські Ро
бітничі Вісти"!

■ .

# »

■■

І
Число 26.І -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСІМ", ВІВТОРОК. 4. БЕРЕЗИН 1830.Сторона Я.

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
заступає у всіх судових справах 
як також нолагоджуе «сякою ро
ла справи контрактові, ісмельні, 

спадкові і старокраені.
S V OZERO L L. В.

917 Royal Bank Building
б мни Юні' Н ІІС.Ш.К, К !<• Ситі Го.Т
Cor Main WiNNIPtüWllUAM

Phone 89 262

.!. L. СОН K N
адвокат, повиовласник, но тар

правний длетхиннк ТУРФДім, Каиадійськ -і Робити* і Обоїкжчої /іі; 
Ьюра Іифлрміиїй і Мравних Порад, Робітничої Торговельно Коопера

тиви. Робітничої Ліги та багатьох трейд юнійних організацій 
в провінції Онтсріо.

заступ«е > всякиї судових цивільних та примнин.них справах.

т. д.

ОФІС:
609 10 NATIONAL BUILDING — 347 BAY ST , — TORONTO

H voson 3550.Тетеф^ж до офісу: Еі-ю* 3379. Телефон до дому

ЗАПЕВНЕНА
вап, міра І якісь палива, коли купуєте в РобІтничо-Фар- 

иерськім Кооперативнім Товаристві. 
Кооператив» звертає ввесь зиск всім своїм покупцям. 

Піддержуйте Кооперативу і помагайте тим собі.

Workers’ & Farmers’ Co-operative Ass’n, Ltd.
PHONE 56 305COR PRITCHARD A BATTERY ST
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